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OFFERTE 
LAVORO

•	 Ristorante alla Stanga di Sedico cer-
ca commessa per negozio di prodot-
ti tipici il sabato e domenica. Tel. 380 
7780709
•	 Casale dei Pavoni cerca personale 
per trattamenti olistici ad Alano di Pia-
ve e Valdobbiadene, con possibilità di 
vitto e alloggio. Tel. 320 4514062 dalle 
9.00 alle 12.00 e dalle 14.00 alle 18.00
•	 Studio Tecnico Geom. Giorgia Canal 
cerca persona seria ed affidabile per re-
dazione ed inserimento pratiche urba-
nistiche su portali. Tel. 0423 975760
•	 Vigne Motors cerca meccanico e/o 
apprendista per autofficina sita in Bor-
go Valbelluna. Se interessati, contattare 
solo tramite WhatsApp al 349 7199948
•	 Cercasi impiegata contabile, anche 
part time, con una base di esperien-
za amministrativa chiamare al numero 
0439 2003 Hotel Doriguzzi
•	 Azienta Solida Tedesca e in crescita 
cerca collaboratori per un’opportuni-
tà adatta a tutti, dai 18 anni in sù, la-
voro on e off line, senza rischi e inve-
stimenti. Per informazioni contatta 393 
4906274 PM International

•	Società commerciale bellu-
nese RICERCA FALEGNAMI AR-
TIGIANI Per montaggi arreda-
menti Contattare ABP CASA SRL 
0437 838591

•	 Cerchiamo Signora disponibile per 
assistenza /aiuto anziano, a ore/gior-
nata nel comune di La Valle Agordina, 
orario da concordare. Per informazioni 
chiamare il 3389443518 solo chiamate 
e WhatsApp. (Sig. Mezzacasa)
•	 FLASHFACTORY cerca Responsabile 
Commerciale per la vendita di servizi e 
prodotti offerti dall’agenzia con la pos-
sibilità di usufruire della sede fisica di 
Baldenich Stiamo cercando un talen-
tuoso/a responsabile commerciale per 
il potenziamento del nostro organico 
per sviluppare nuova clientela e gesti-
re un importante pacchetto clienti. Ca-
pacità di lavorare in team, raggiungere 
i propri obiettivi economici supportato 
dell’agenzia. Ambizioso/a! Il candida-
to/a ideale dovrebbe possedere le se-
guenti competenze: Patente B, utiliz-
zo degli strumenti e i programmi messi 
a disposizione dall’azienda: Excel, Dri-
ve. Evidenziate la vostra candidatura se 
avete avuto esperienze nel settore o si-
milari. Invia il tuo CV e portfolio a info@
flashfactory.it. 
•	 Maglieria Simpatia di Mussati Ro-
sanna cerca rappresentante per il Tri-
veneto, già introdotto con cliente-
la selezionata, con buona volontà, no 
perditempo. Tel 0424 92159

•	 Blue Medical Center, azienda conso-
lidata nel settore salute zona Coneglia-
no cerca contabile con esperienza, full 
time – part time, tempo indetermina-
to Condizione economica interessante 
Rivolgersi cell. 327 3219143 info@blue-
medicalcenter.com

•	Abito a Belluno, cerco una si-
gnora per un disabile anziano. 
La persona verrà assunta con 
contratto e assicurazione, si ri-
chiede patente e documenti di 
lavoro. Tel 388 4584089 Sig. De 
Barba

•	 CMI Srl Osmi snc concessionaria CAT 
per inserimento stabile nella sede di Se-
dico seleziona candidato alla figura di 
meccanico manutentore / riparatore 
auto – mezzi pesanti. Retribuzione mol-
to interessante chiamare 346 6619686 
Inviare cv a gmanfroi@cminoleggio.it
•	 CMI Srl Osmi snc concessionaria CAT 
per inserimento stabile nella sede di 
Sedico seleziona candidato alla figu-
ra di carpenterie / saldatore Retribu-

zione molto interessante chiamare 346 
6619686 o Inviare cv a gmanfroi@cmi-
noleggio.it
•	 CMI concessionaria Cat seleziona im-
piegata/o amministrativo da inserire 
stabilmente nel proprio organico man-
da il tuo curriculum a: amministrazio-
ne@cminoleggio.it
•	 Solare Multiservice, per importan-
te park centro commerciale ricerca 
un addetto alle pulizie dalle 6.00 alle 
9.00 per 6 giorni a settimana. Tel. 340 
6374576 oppure inviare mail a stefa-
nia.s@solaremultiservice.org
•	 Cercasi carrozziere con esperienza 
sia di verniciatura che di battilamiera, 
offresi contratto regolare, sia part time 
che full time. Zona Feltre (BL) Tel al n. 
329 9282410 (Cercenà)
•	 Vigne Motors cerca impiegata part-ti-
me con conoscenza della lingua ingle-
se per officina sita in Trichiana di Borgo 
Valbelluna. Scrivere tramite Whatsapp 
al 349 7199948.
•	 C.R.E. di Limana cerca urgentemen-
te un Tecnico da inserire in azienda con 
mansione di riparatore elettrodomesti-
ci Preferibile con un minimo di espe-
rienza Chiamare il 0437 926421



4 Il tuo mensile di annunci

•	 Eurostudio Ponte nelle Alpi. Cer-
chiamo grafico pubblicitario, con buo-
na volontà e fantasia, Conoscenza 
programmi: Photoshop, InDesign, Illu-
strator, open office. info@eurostudioi-
talia.it

•	Cercasi Imbianchino per as-
sunzione zona Belluno. Tin-
teggiature A. Priori, info 329 
6493859

•	 Randstad InHouse, ricerca per il 
Gruppo EPTA (Costan) le seguenti figu-
re professionali: magazziniere carrelli-
sta, addetto macchine cnc, molatore, 
collaudatore, elettricista. Se sei inte-
ressato, invia una mail con il tuo curri-
culum aggiornato a: limana@randstad.
it; oppure contatta il numero 346 542 
5054
•	 Operai/e tecnici per settore occhia-
leria. Si offre contratto di assunzione in 
somministrazione, affiancamento ini-
ziale e concrete possibilità di proroga, 
mensa aziendale, welfare aziendale. 
Scrivi a occhialeria@manpower.it

•	 Operai/e generici/che per prestigio-
sa multinazionale del settore occhia-
leria. Si richiede disponibilità su due 
o tre turni. È previsto inserimento in 
somministrazione, affiancamento ini-
ziale e concrete possibilità di proroga, 
mensa aziendale, welfare aziendale. 
Scrivi a occhialeria@manpower.it
•	 Progettisti meccanici per multina-
zionale del settore occhialeria. Le risor-
se verranno inserite all’interno dell’uf-
ficio tecnico e si occuperanno delle 
varie fasi di progettazione dell’occhia-
le. Si offre contratto di assunzione di-
retta, affiancamento iniziale, mensa e 
welfare aziendale. Scrivi a occhialeria@
manpower.it per maggiori info
•	 Solare Multiservice, per importante 
casa di riposo a Seren del Grappa (BL), 
ricerca addetta alle pulizie dalle 8.30 al-
le 12.30 (20 ore settimanali). Automuni-
ta. Gradito CV a stefania.s@solaremulti-
service.org oppure al 340 6374576
•	 Adecco: Hai esperienza precedente 
in occhialeria o vuoi inserirti in questo 
settore? Per occhialeria del feltrino ri-
cerchiamo figura di Addetto/a alla bu-
rattatura. La risorsa si occuperà della 
burattatura degli occhiali secondo le 

procedure aziendali e le richieste del 
cliente. Orario di lavoro a giornata dal 
lunedì al venerdì. 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza nelle lavo-
razioni meccaniche o sei interessa-
to/a ad inserirti in questo settore? Per 
azienda metalmeccanica del feltrino 
ricerchiamo figure di Addetto/e al re-
parto di lavorazioni meccaniche e di 
assemblaggio. Orario di lavoro a gior-
nata dal lunedì al venerdì. 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza in ambi-
to produttivo e come magazziniere 
o vuoi inserirti in questo settore? Per 
azienda cliente del feltrino ricerchia-
mo figura Addetto/a all’imballo, al con-
fezionamento e allo stoccaggio di mer-
ce. Richiesto il possesso del patentino 
del muletto. Orario di lavoro a giornata 
dal lunedì al venerdì. 0439 80018
•	 Adecco: Addetti/e pulizie. Per azien-
de clienti zona feltrino e Santa Giusti-
na ricerchiamo figure di Addetti/e alle 
pulizie con orario part time (mattina o 
pomeriggio). Richiesta esperienza pre-
cedente nella mansione, serietà e fles-
sibilità. 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza nella vendita 
o vuoi inserirti in questo settore? Stia-
mo cercando un/a Addetto/a vendite/
cassa per azienda cliente nel comune 
di Feltre. Requisiti: esperienza nel set-
tore delle vendite o in un ruolo simile; 
capacità di lavorare in team e di rela-
zionarsi con i clienti; flessibilità oraria e 
disponibilità per lavorare nel pomerig-
gio, compresi sabato e domenica (a ro-
tazione). Orario full time. 0439 80018
•	 Adecco: Addetti/e lavanderia. Per 
azienda cliente del basso feltrino ricer-
chiamo figure di Addetti/e lavanderia 
con orario full time. Richiesta voglia di 
imparare, serietà e flessibilità. 0439 80018
•	 Gi Group Feltre seleziona personale 
generico e specializzato per il settore 
metalmeccanico. Cerchi lavoro con di-
sponibilità a giornata o su turni? Con-
tattaci allo 0437 937072 / belluno.ve-
neto@gigroup.com
•	  Gi Group Feltre e Belluno ricerca-
no per aziende del settore GDO per-
sonale per: riempimento scaffali, orto-
frutta, banco gastronomia, macelleria. 
Contattaci per approfondire allo 0437 
937072 / belluno.veneto@gigroup.com
•	  Gi Group Feltre e Belluno selezio-
nano per opportunità in magazzino in 
zona Belluno, Borgo Valbelluna e Feltri-
no, con possibilità di lavoro a giornata 
o su turni. Contattaci allo 0437 937072 
/ belluno.veneto@gigroup.com
•	  Gi Group Belluno: Operai/opera-
ie occhialeria cercasi! Hai esperienza 
o ti piacerebbe inserirti in questo set-
tore? Ricerchiamo per le zone di Al-
pago/ Longarone e Borgo Valbelluna, 
con disponibilità oraria per giornata e 
due turni. Contattaci allo 0437 937072 
/ belluno.veneto@gigroup.com

Ai sensi del Dlgs 276/03 art. 9 gli annunci 
riguardanti le offerte di lavoro devono 

riportare il nome della ditta inserzionista
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DOMANDE
LAVORO

•	 Signora con esperienza offresi co-
me aiuto anziani, compagnia in orario 
diurno o notturno (no h24) zona Fel-
tre e dintorni. Sono in Italia da 18 an-
ni, parlo italiano, referenziata. Tel. 346 
3504111 Maria
•	 impiegata 50enne cerca lavoro, se-
greteria, centralino, amministrazione 
generale, recupero crediti, gestione 
clienti, telemarketing. Disponibile an-
che part time. No multilevelmarketing. 
339 1705734
•	 Signora straniera con permesso di 
soggiorno in regola cerca lavoro co-
me badante H24 zona Feltre e limitro-
fi, parla bene italiano tel 329 1245373
•	 Signora ex infermiera Oss, esperienza 
cura anziani più igiene personale, auto-
munita per accompagnamento spesa e 
visite mediche o per compagnia offresi 
in zona Feltre tel 347 9295457
•	 Badante cerca lavoro 24/24 per per-
sona non autosufficiente in zona Tre-
viso, Trento, Feltre, Belluno. Tel. 345 
0408730 - 331 2500384
•	 Donna italiana automunita, cerca la-
voro come pulizie, assistenza anziani, 
mense cameriera ai piani baby sitter. 
Zona feltrino. Tel. 340 3092707
•	 Nel tempo libero e nei week end, so-
no disponibile per lavoretti, come tut-
tofare, lavori manuali, giardiniere, le-
gna ma anche altro. Massima serietà. 
Meglio se a Belluno, Longarone e co-
muni vicini. Chiamare 3393996435
•	 Cerco lavoro come Custode, porti-
naio con esperienza di 4 anni in zona 
Susegana Conegliano Treviso. Tel 351 
7644413 Filippo
•	 Signora automunita residente a 
Ponte nelle Alpi, con esperienza cerca 
lavoro come addetta alle pulizie. Libe-
ra da lunedì a venerdì. Tel. 340 6935125
•	 Cerco lavoro in alpeggio con vitto e al-
loggio. Tel. 347 8059496 (20.00 – 22.00)
•	 Impiegata commerciale con espe-
rienza commercio estero, buon ingle-
se-francese, inserimento-sollecito or-
dini, aggiornamento anagrafe e listino 
prezzi, contabilità generale, clienti, iva, 
banca, intrastat, enasarco, emiss.ne 
ri.ba, gestione riscossione crediti, in-
cassi, rilevaz.ne scritture assestamen 
to- rettifica, cerca lavoro fra Segusino, 
Pederobba Vidor, Pieve di soligo e co-
muni limitrofi; disponibilità immedia-
ta, full-time. Cell. 393 1547873
•	 Signora 46enne, residente in Bellu-
no, educata, con esperienza pregressa 
nel settore di assistenza alla persona, 
mi rendo disponibile esclusivamen-
te per assistenza notturna ad amma-
lati non autosufficienti preso famiglie 
e strutture in Belluno e frazioni vicine. 
Disponibile da subito (orario 20:00 – 
08:00) Offro e chiedo massima serietà, 
Cell: 327 9750872. Anna

•	 Amministrativo con esperienza 
presso aziende e studio commercia-
listico in contabilità generale, fatture 
clienti-fornitori, banche, registrazione 
prospetti paghe, scritture assestam.
to-rettifica, elaboraz.ne bilanci, in-
trastat, esterometro, dichiarativi (Iva, 
730, Unico) conoscenza Office e com-
mercio estero, buon inglese e fran-
cese ricerca lavoro fra Quero -Vas, 
Pederobba Valdobbiadene, Vidor, Di-
sponibilità immediata, agevolazioni 
contributive (inps) e fiscali (Irap). Cell. 
380 7568935

•	 Offro nel tempo libero, trasporto in 
zona Belluno Feltre Longarone-Zoldo 
per aiuto anziani ed anche per sposta-
menti aeroportuali 345 3561004
•	 Signora italiana con attestato OSS 
operatore socio sanitario, esperienza 
pluriennale sia in RSA che privati, offre-
si per assistenza notturna in ospedale 
a feltre. Mandare un messaggio al 320 
2373249 solo se veramente interessati
•	 Signora poliglotta esperta impagi-
nazione grafica e telemarketing si of-
fre per dignitoso lavoro da remoto. Tel. 
327 4460488
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•	 Signora seria automunita, cerca la-
voro come assistenza anziani dalle 
8.00 alle 13.00 da lunedì al sabato, op-
pure per lavoro di pulizie in case priva-
te. Santa Giustina Sedico e Belluno. tel 
324 9084626
•	 Cerco lavoro come lavapiatti part ti-
me oppure full time, anche aiuto cu-
cina dal mese di ottobre in poi 328 
2993204
•	 Cerco lavoro aiuto famigliare anziani e 
disabili solo giornaliero o notturno sal-
tuariamente. Ventennale esperienza nel 
settore assistenziale, in particolare con 
disabili, psichiatrici in strutture e domi-
ciliari. Offro e cerco, massima serietà, af-
fidabilità, puntualità e riservatezza. Vivo 
in zona Borgo Valbelluna. 338 8693925
•	 Signora italiana residente a Sedico 
cerca lavoro di pulizie uffici o negozi, 
mensa, commessa o altro con orario 
part time tutte le mattine almeno 20h 
settimanali 346 6894696
•	 Cerco lavoro come addetta pulizie 
scuola asili mense ecc no lavoro spez-
zato tel 366 2374247
•	 Ceco lavoro come addetta pulizie in 
casa di riposo o ambienti sanitari, so-
stituzione. no lavoro spezzato tel 366 
2374247 
•	 Cerco lavoro in case privati 5/6 gior-
ni per fare pulizie oppure Albergo/b&b 
con orario giornata. In zona Feltre e li-
mitrofe. No part time da una volta. Di-
sponibile da subito. 320 0145264
•	 Impiegata con lunga esperienza am-
ministrativa e contabile è disponibi-
le a valutare offerte full time zone Bel-
luno- Santa Giustina – Feltre. tel 340 
3153159
•	 Rumena 55enne con esperienza, 
non fumatrice, cerca lavoro come ba-
dante h24 zona Belluno e limitrofi tel 
320 7260261
•	 Donna 48 anni, automunita, madre 
lingua russo, seria, affidabile... Cerco la-
voro a chiamata o 2-3 ore al mattino. 
Non pulizia. 348 2254690
•	 Donna automunita offro servizi (pic-
coli lavori domestici, commissioni, le-
zioni private…) Parlo e scrivo in france-
se, italiano e inglese tel. 342 7280200
•	 Signora italiana con massima espe-
rienza nel settore ristorazione si offre 
per il fine settimana. Accetto proposte 
anche per agriturismi e baite in monta-
gna. Cerco nella zona dell’Alpago. Con-
tattarmi telefonicamente dopo le ore 
12:00 al 371-3009565
•	 Cerco lavoro come badante a giorna-
ta, ore. Zona Pedavena e dintorni. 328 
0980174
•	 Bella donna cerco lavoro come foto-
modella per pubblicità riviste di moda, 
se siete del settore senza esitare ne par-
liamo assieme e se interessati costruia-
mo un futuro assieme. Per informazio-
ni chiamare il 342 3531622.Max serietà.
•	 Italiana cerca lavoro come badante 
e/o lavori domestici, pulizie, stiro, rior-
dino case private, 3-5 ore al giorno, zo-
na Borgo Valbelluna. tel. 371 4633745

LEZIONI
PRIVATE

•	 Laureato in economia e commercio 
ed appassionato di storia e geografia 
mi propongo per aiuto compiti per ra-
gazzi delle medie e delle superiori, nel-
le seguenti materie: economia, diritto, 
matematica, storia, geografia. tel 340 
0601820
•	 Möchtest du dein Deutsch verbes-
sern? Do you want to improve your En-
glish? Vuoi migliorare il tuo livello di te-
desco o inglese? Laureato in Lingue e 
letterature straniere si rende disponi-
bile presso domicilio altrui ad imparti-
re lezioni private. Prezzo 25 euro all’o-
ra. Solo per residenti a Sedico, Santa 
Giustina, Trichiana e limitrofi No tele-
fonate. Lasciate un messaggio su Wha-
tsapp o Telegram. Sarete ricontattati. 
347 1249454. Matteo
•	 Laureato in Ingegneria delle Tele-
comunicazioni, attualmente lavoro 
come Senior ICT Consultant per una 
multinazionale. Sono stato docente di 
Informatica per un corso di formazio-
ne professionale e ho molteplici espe-
rienze di tutoraggio. Offro aiuto com-
piti oppure ripetizioni in Informatica, 
Matematica, Basi di dati, Logica. Lezio-
ni da svolgere online o in presenza (zo-
na Siena). Potete contattarmi anche via 
WhatsApp: 329 3737592
•	 Laureata in Scienze della Comuni-
cazione (vecchio ordinamento)- con 
Master di II Livello in Economia Inter-
nazionale, offre supporto per la reda-
zione di tesi, scrittura testi e prepara-
zione agli esami universitari (anche da 
remoto previo accordi di orario). 338 
8333711

•	 Belluno. Laureata in giurisprudenza 
abilitata alla professione di avvocato 
si propone a studenti delle scuole me-
die e superiori per ripetizioni di italia-
no, materie umanistiche e diritto. Info 
al numero 3471665030
•	 Inglese, spagnolo e tedesco. Inse-
gnante laureato in mediazione lingui-
stica con esperienza pluriennale im-
partisce lezioni private in modalità 
online. Recupero, consolidamento, po-
tenziamento. Pronuncia madrelingua 
per tutte e tre le lingue. Da 15 a 20 eu-
ro all’ora in base al livello richiesto. 389 
9863344 – Mattia.
•	 Docente abilitato di matematica e 
fisica con pluriennale esperienza im-
partisce ripetizioni online a studenti di 
scuole secondarie di ogni ordine e gra-
do; aiuto preparazione test di ammis-
sione; preparazione esami universita-
ri di matematica, probabilità, statistica. 
Tel. 371 4670526.
•	 Lezioni private di informatica a per-
sone anziane e giovani che abbia-
no voglia di imparare ad utilizzare lo 
smartphone, il computer o il tablet, in-
ternet ed i vari social network. Disponi-
bilità serale e nei week-end in zona Fel-
trino, Bassano, Montebelluna, Trento e 
Valsugana anche a domicilio oppure 
online. Cell 348 8544865
•	 MacroExcel. Vuoi avvicinarti, o ap-
profondire, le macro di excel per in 
modo da automatizzare operazioni ri-
petitive, aggiungere funzioni e funzio-
nalità al foglio di calcolo, ridurre il nu-
mero di errori quando lavori? Ti offro 
un percorso per prendere confidenza 
o approfondire le potenzialità del lin-
guaggio di programmazione Visual Ba-
sic for Application. Scopri insieme a me 
fino a dove puoi arrivare. Contatto su 
www.wit4.eu o 328 1833062.

visita il sito
www.occhioweb.com

e pubblica gratis 
tutti i tuoi annunci

anche con foto
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•	 Insegnante di inglese con esperien-
za decennale, offre lezioni / ripetizio-
ni individuali e o di gruppo a studen-
ti, adulti e a chi volesse approfondire le 
conoscenze linguistiche. Zona di Bellu-
no e provincia. Tel. 348 5293540.
•	 Start now! se per lavoro, studio o 
tempo libero il tuo English è da miglio-
rare o semplicemente da rispolverare 
io ti posso aiutare! Sono di madrelin-
gua inglese e se la tua esigenza è con-
versation, pronunciation, grammar, 
commerce, ecc contattami per info e 
orari disponibili al 349 2935051 oppu-
re nadiabu73@gmail.com
•	 Ragazzo di 21 anni diplomato al li-
ceo classico e attualmente studente 
universitario di relazioni internaziona-
li e con esperienza lavorativa plurien-
nale con ragazzi dai 12 ai 18 anni, of-
fre ripetizioni di latino, storia, filosofia e 
all’occorrenza altre materie, presta as-
sistenza allo studio e aiuta a sviluppa-
re un metodo di studio organizzato ed 
efficace. Disponibile in presenza e a di-
stanza. 392 0370722
•	 Maestra, offre ripetizioni private in 
tutte le materie per elementari e me-
die. Particolare esperienza con ragazzi 

BES e DSA. Focus nei compiti, metodo 
di studio e autonomia di lavoro. Prima 
lezione di prova gratuita, poi 10euro/
ora. Zona Feltre. tel 366 9789718
•	 Lezioni private in tutte le materie 
generali per alunni delle scuole me-
die e superiori. in particolare matema-
tica chimica fisica. Aiuto scolastico, re-
cupero materie, studenti con problemi 
di dislessia, discalculia. Non aspettate 
le pagelle e le situazioni irrimediabili, 
agite prima! Anni di esperienza, prezzo 
contenuto. No lezioni a domicilio. Zo-
na comune di Belluno. tel.3496861340
•	 Corso d’informatica di base per per-
sone che vogliono approssimarsi ai 
mezzi informatici ma non hanno di-
mestichezza. Corsi individuali. Il cor-
so segue moduli generali o può esse-
re centrato sulle esigenze personali. 
È necessario avere un personal com-
puter e possibilmente una chiavetta 
usb. Prezzo contenuto. No lezioni a do-
micilio. Zona comune di Belluno. Tel. 
3496861340.
•	 Impara inglese francese o tedesco in 
3 mesi per mezzo di lezioni private in 
presenza e online con un’insegnante 
di esperienza pluridecennale in ambi-

to scolastico e aziendale. Prima lezione 
di prova gratuita Per info: 371 5912808
•	 Ragazzo con esperienza ventenna-
le impartisce lezioni individuali di fisar-
monica per suonare qualsiasi genere 
(soprattutto liscio e popolare), anche 
partendo dalle basi, quindi senza aver 
avuto mai in mano lo strumento. Zo-
na Agordo e limitrofi per lezioni in pre-
senza, altrimenti anche a distanza, per 
mezzo di lezioni online via PC (meto-
do comunque funzionale e sottovalu-
tato). Per info chiama o messaggia via 
Whatsapp al 348 8463217.

OFFERTA
SERVIZI

•	 Sarta con esperienza disponibile 
per riparazioni capi sportivi e non, 
tessuti tecnici e varie. Zona Feltre. 
Tel. 345 7248113 Francesca
•	 Spazzacamino Edy 371 6435775 Pu-
lizia canne fumarie di caminetti, stufe a 
legna, pellet, stube. Rimozione nidi ca-
labroni.
•	 Imbianchino prezzi imbattibili! La-
vori precisi, veloci e puliti! Solo per 
interni. 20 anni di esperienza a prez-
zo insuperabile. Gianni 329 6493859
•	 Noleggio auto d’epoca per matrimo-
ni e altre occasioni. Vari modelli. Solo 
con conducente Per info: 338 6201553 
(solo telefono, no mail!)
•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla tua 
abitazione a prezzi convenienti con 
possibilità di taniche da 3, 5, 25 litri op-
pure in bottiglia. Per informazioni tele-
fona al 348 7469574.
•	 Falegname a Feltre offresi per lavori 
vari: montaggio e smontaggio mobi-
li, travature tavolame e piccoli restau-
ri su mobiletti, casette esterne, porte e 
serramenti. Piccoli volumi di traspor-
to con auto, Chiamare con Whatsapp 
335 6682449 Lorenzo
•	 Persona seria e professionale si of-
fre per darvi collaborazione nelle pic-
cole difficoltà quotidiane: riparazio-
ni elettriche, di tapparelle balconi 
ecc. Posa di pavimenti, graniti, por-
fidi, marmo cotto e legno, levigatura 
e ripristino degli stessi. Manutenzioni 



9Il tuo mensile di annunci

parti in muratura, imbiancature, im-
permeabilizzazioni, sistemazione tet-
ti, posa guaina, ondulina ecc (possi-
bilità emissione fattura/ric. fisc.) Per 
tutti i lavoretti anche non citati tel 340 
0639583 Fabio

• Manutenzione tapparelle e balconi 
• Manutenzioni legno e muratura 

• Imbiancature, cartongessi 
• Posa piastrelle, pavimenti 

in laminato massiccio 
con levigatura e verniciatura

• Sistemazione tetti, posa guaina
• Manutenzione giardini taglio piante

FABIO

•	 Svuoto cantine, soffitte e garages 
349 3786094
•	 Eseguo lavori di: tinteggiatura, mu-
ratura, trattamenti antimuffa, stuc-
chi, intonaci, rasature, verniciatura 
su ferro, verniciatura porte e finestre. 
Prezzo modico per info chiamate 379 
2359024
•	 Pittore Edile e decoratore con espe-
rienza pluriennale esegue imbian-
cature tutto l’anno e lavori su misu-
ra del cliente. Trattamenti anti-muffa 
e anti-alghe, edilizia leggera, vernicia-
tura legno e ferro, pitture decorative 

e spatolati. Preventivi gratuiti, massi-
ma serietà, velocità e pulizia. Aldo 388 
8372911 zona Vittorio Veneto, Cone-
gliano e Quartier del Piave
•	 Eseguo traduzioni dal/in Tedesco: 
Marketing – Pubblicità – Testi giuridi-
ci ed economici Preventivo su richiesta 
senza obbligo! grispo.adriana@gmail.
com inoltre: revisione di testi in lingua 
tedesca (settori: commerciale, turistico, 
tecnico, siti web, corrispondenza, do-
cumenti, e-mail) Disponibile per colla-
borazioni occasionali e/o continuative.
•	 Ciao a tutti! Sono Vincenzo, OSS con 
esperienza pluriennale, e offro servizi 
di assistenza personalizzata a domicilio 
per anziani e persone con disabilità. Co-
sa posso fare per te? Accompagnamen-
to in ospedale e visite mediche Assisten-
za nella mobilità Piccole commissioni 
Autista a disposizione. Sono paziente, 
affidabile e discreto, pronta ad ascoltare 
le tue esigenze tel. 340 7760824
•	 Mio marito ed io offriamo interven-
ti per rendere più ecologico il vostro 
giardino: effettuiamo sfalcio incl. mul-
ching ed incremento della biodiversità 
del tappeto erboso, semina e gestione 
di prati spontanei e bordure, impian-
to di siepi miste, de-paving e realizza-
zione di piccoli manufatti con materia-
li naturali, mini-stagni. Avete materiali 
di risulta? Chiedete la fattibilità di un 
loro nuovo impiego creativo ed ecolo-
gico! Primo sopralluogo gratuito. 350 
1851443

•	 Stiamo formando un gruppo am-
bientale ecologico naturalista per cam-
minate su percorsi di collina, montagne, 
Castelli Medioevali, inoltre diffondiamo 
la cultura ambientale ed ecologica, nel 
rispetto e difesa della natura e degli 
animali, scrivere a Ferdy_60@hotmail.it
•	 Lavori in legno di vario genere, og-
gettistica, arredo casa, scuri, tettoie 
eccetera. Disponibile anche per mo-
difiche, riparazioni e restauri di vario 
genere. Chiamare il 346 6621564 Si-
mone
•	 Privato Automunito, offre servizi x 
commissioni varie. Max serietà. Zo-
na Valdobbiadene e limitrofe. Tel 347 
4127112
•	 Imbianchino cerca lavoro per case e 
azienda, interni ed esterni, piccole ri-
strutturazioni incluse. Preventivo gra-
tuito tel 348 6069667
•	 Ripristino serramenti in legno fine-
stre scuri e portoni massima serietà la-
vorativa zona Belluno. 347 9226394
•	 Svuoto cantine, soffitte e garages 
349 3786094
•	 Pensionato tuttofare cerca lavoro 
in genere disponibile curriculum zona 
Val Belluna - Agordo Patente A, B, C, D 
con C.Q.C. trasporto merci più persone 
379 2560568
•	 Sgombero case, soffitte, cantine e 
locali dove siano presenti mobili an-
che di grandi dimensioni, libri e altri 
oggetti vecchi valorizzabili. Disponibi-
le anche per traslochi. Tel. 348 7666368
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AUTO &
ACCESSORI

COMPRO AUTO
FUORISTRADA E FURGONI
anche incidentati, con problemi o fermo 

amministrativo e di grossa cilindrata
SPESE AGENZIA A NOSTRO CARICO

PAGAMENTO IMMEDIATO 
IN CONTANTI

327.4445398

•	Acquisto auto in contanti. 
Compro auto, furgoni, tratto-
ri agricoli per esportazione, po-
co incidentati, con problemi di 
motore, con tanti km, anche con 
fermo amministrativo. Tel 320 
6897700 - Auto Giovanni

•	 Compro auto usate, camper, anche 
di grossa cilindrata con tanti km o inci-
dentate con fermo amministrativo, pa-
gamento in contanti tel 349 5632404
•	 Vendo Panda nera maggio 2015, 
km 70.000, in perfettissime condi-
zioni! Vera occasione Euro 8.000, 
ideale anche per neopatentati. Per 
info Ciarly 347 7869479
•	 Vendo Renaul Master UDC1K6 con 
cassone grecato ideale per trasporto 
mobili con doppie balaustre di rinforzo 
portata 1170 kg dimensioni interne del 
cassone Altezza 230 Lunghezza 395 
cm. Larghezza 200 cm. altezza tota-
le dal piano strada 315 cm. ruote nuo-
ve doppie stagioni, con aria condizio-
nata, lo consegniamo con verniciatura 
del furgone nuova brillante in perfet-
te condizioni, Kilometri 307460, affida-
bile Euro 11.000, 00 info 340 0557150
•	 Bellissima X2 Xdrive unico proprie-
tario non fumatore e nessun animale. 
170.000 km Cambio automatico Adap-
tive cruise control Parcheggio automa-
tico Gomme estive + gomme invernali 
Fari a led Apertura portellone poste-
riore col piede Sedili in pelle riscalda-

bili e regolabili elettronicamente con 
memorie posizioni Ricarica cellulare 
wireless nel bracciolo Luci soffuse con 
diverse colorazioni Head-Up Display 
Controlli auto da app Mybmw Volante 
sportivo con palette Display touch Di-
sponibile per qualsiasi prova. Tel. 345 
4305229
•	 Mercedes 190 2.5 diesel 12/1986, 
certif. A.S.I., nero, interno tessuto gri-
gio, unico proprietario dal 1990, 5’mar-
cia, cerchi lega MB, sempre in garage, 
targa originale, in ottime condizioni 
generali, revisione ok. vendo a €6000. 
cell. 349 3186007 invio foto su what-
sapp.

•	 CollezionIsta Privato appassiona-
to, zona destra Piave (Belluno) vende, 
singolarmente o in blocco: N.2 Piaggio 
Porter chiusi, 2 porte, 2 laterali, portel-
lone: 1. 1300 90cv km 70.000 taglian-
di Piaggio, 2017 revisionato, condizio-
ni ottime! 2. 1300 75cv 4x4 km 60.000 
originali revisionato, condizioni otti-
me, introvabile! Citroen 2cv Charleston 
anni ’80, bianco con capotte, perfetta-
mente restaurata, revisionata, motore 
ok, ASI, bellissima! no curiosi, no com-
mercianti, se realmente interessati in-
viare WhatsApp 335 6860955 oppure 
chiamare dal lunedì al venerdì dalle 19 
alle 22, sabato e domenica 10:00-22:00
•	 Vendo Fiat 600 Young anno 2000 con 
soli 39.800 kilometri originali di colore 
bianco tenuta in perfette condizioni 
di carrozzeria e interni bollo e revisio-
ne 2024, gomme invernali, visionabi-
le a Belluno per qualsiasi prova a euro 
1.850 Tel. 335 5268107
•	 Porsche 356 B del 1960, restauro to-
tale, pronta uso,privato vende, prezzo 
ruoteclassiche trattabile. Invio foto do-
po contatto telefonico 3493186007.
•	 Vendo Volkswagen Polo 1.4 benzi-
na colore nero metallizzato in perfet-
te condizioni Anno 2011 KM 90.000 Te-
lefonare dalle ore 17 in poi al numero 
366 1684707
•	 Vera occasione, vendo Operl Cor-
sa 1200 5 porte, feb 2021, km 15.150 
unica proprietaria, comprensiva di tre-
no gomme invernali complete Euro 
13.500. Tel 328 7330823 - 329 3542334
•	 Vendo carro attrezzi Daf Trucks LF45 
usato attrezzato per soccorso stradale. 
Tel. 329 9282410
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•	 Auto per disabili elettrica con sedili 
girevole, retrocamera, alzacristalli elet-
trico. Cabinato per invalidi senza assi-
curazione, patente, bollo e targa. Ac-
quistata luglio 2022 - km 533 - Prezzo 
5.500,00 euro Tel. 339 2844631
•	 Vendo Volkswagen Polo 1.4 benzina 
in perfette condizioni se interessati te-
lefonare dalle ore 17 in poi al numero 
cell: 366 1684707
•	 Vendesi Panda Young 2003 86.000 
km in buone condizioni prezzo 1.500 
euro 348 648 3315 Valbrenta Fastro
•	 Vendo bellissima Mercedes glk 220 
cdi 4 matic sport, tagliandi regolari 
concessionaria, gomme nuove + set 
invernali, cambio automatico 7g, te-
nuta in perfette condizioni carrozzeria 
e interni sempre in garage anno 2012 
km 178.000, colore nero L’auto è visio-
nabile a Belluno per qualsiasi informa-
zione Chiedere di Luca 335 5268107
•	 Porsche 356 del 1960, monogri-
glia, ottimo abbinamento colori, re-
stauro totale, revisione ok, qualsiasi 
prova,pronta uso privato vende.prez-
zo ruoteclassiche trattabile, Cell. 349 
3186007
•	 Renault Twingo serie limitata Urban 
Night Sce 65 cv benzina adatta a ne-
opatentati full full optional 3 anni di 
garanzia, 3 anni manutenzione pro-
grammata o 50000 km aggiornamento 
mappe e servizi Renault Km 2500 pari 

al nuovo nessun graffio o imperfezione 
tappeti gomma originali Renault navi-
gatore aggiornato, catene invernali, te-
lo antigrandine Walser hibrid (180 eu-
ro) e telo estivo impermeabile, Info: 
393 7020000
•	 Ape tmTM 703 benzina volante, cas-
sone ribaltabile, completamente ricon-
dizionato, pari a nuovo, km 0 Condizio-
ni impeccabili! Pari al nuovo! Ape TM 
703 benzina volante, cassone ribaltabi-
le idraulico NUOVO originale Piaggio, 
ricondizionato totalmente di meccani-
ca e carrozzeria a cura di specialista del 
settore con oltre 40 anni di esperienza, 
revisione motore completo cambio e 
frizione(tutto con ricambi originali), di-
namo, freni, gomme, sterzo e sospen-
sioni, batteria, trasmissioni, impianti, 
interni e quant’altro Paracabina pro-
fessionale in acciaio. info 335 8309033
•	 Cerco Subaru Impreza wrx o Mitsu-
bishi lancer. Da risistemare. tel Tel. 350 
0101568.
•	 Vendo Renaul Master UDC1K6 con 
cassone grecato ideale per trasporto 
mobili con doppie balaustre di rinforzo 
portata 1170 kg dimensioni interne del 
cassone Altezza 230 Lunghezza 395 
cm. Larghezza 200 cm. altezza tota-
le dal piano strada 315 cm. ruote nuo-
ve doppie stagioni, con aria condizio-
nata, lo consegniamo con verniciatura 
del furgone nuova brillante in perfette 

condizioni, Kilometri 307460, affidabi-
le Euro 8.000, 00 info 340 0557150
•	 Vendo Mercedes 220cdi automatica 
berlina nera pari a nuova km 190.000 1 
anno garanzia € 5.800,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Renault Clio autocarro 4 por-
te bianca 2016 138.000 km unico prop. 
garanzia 1 anno inurtata € 4.950,00 tel 
0437 760000
•	 Vendo Audi A3 2011 km 200.000 
3porte perfette condizioni con assetto 
navi € 4.950,00 garanzia motore e cam-
bio tel 0437 760000 
•	 Vendo Mercedes B Td anno 2008 me-
tallizzata garanzia 1 anno € 2.950,00 tel 
0437 760000
•	 Vendo Audi A4 km 140000 1.8 benz 
unico prop. pari a nuova € 1.950,00 tel 
0437 760000
•	 Vendo Peugeot 5008 td sw 7posti 
grigio met. 2011 tenuta molto bene km 
230000 € 2.850,00 tel. 04737760000
•	 Vendo Toyota Rav4 4x4 grigia met. ga-
ranzia 1 anno € 3.400,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Alfa Romeo Giulietta 1.4 tur-
bo benz km 170000 unico prop. ta-
gliandata € 5.950,00 tel. 0437 760000
•	 Vendo Opel Astra Tgc coupègpl co-
me nuova rossa revisionata pari anuo-
va € 3.400,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Volkswagen Tiguan 4x4 tet-
tuccio panoramico apribile 2012 
bianca unco prop. garanzia 1anno € 
11.480,00 tel 0437 760000 
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•	 Vendo diverse auto a partire da € 
800,00 revisionate con garanzia anche 
per neopatentati tel 0437 760000 
•	 Alfa Romeo Giulietta 1.6 mjt 105cv 
anno 2013 km 133.000 ottime Condi-
zioni Autosalone Longarone Nuova 
sede in Statale vicino alla Ferramenta 
Fercas tel 0437779253
•	 Alfa Mito 1.4 t-jet Rossa Full Optio-
nal con 145000km cerchi in lega da 18” 
Autosalone Longarone Nuova sede in 
Statale vicino alla Ferramenta Fercas 
tel 0437779253
•	 Kia Rio 1.2 benzina anno 2017 
km 48.000 pari al nuovo Autosalo-
ne Longarone Nuova sede in Stata-
le vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253
•	 Fiat Punto con Solo 2900km nera 5 
porte anno 2017 Occasionissima vet-
tura pari al nuovo Autosalone Longa-
rone Nuova sede in Statale vicino alla 
Ferramenta Fercas tel 0437779253
•	 Fiat Panda 1.2 benzina grigia Full 
Opt. unicoprop. km 150.000 ottime 
condizioni Autosalone Longarone 
Nuova sede in Statale vicino alla Ferra-
menta Fercas tel 0437779253
•	 Skoda Fabia 1.4tdi 75cv anno 2017 
adatta a neopatentati Bianca Full Op-
tional Autosalone Longarone Nuova 
sede in Statale vicino alla Ferramenta 
Fercas tel 0437779253
•	 Smart Fortwo 800cdi nera anno 
2013 km 123000 Condizioni eccellen-
ti Autosalone Longarone Nuova sede 
in Statale vicino alla Ferramenta Fercas 
tel 0437779253
•	 Ople Astra SW 1.6 Cdti anno 2015 
km 129000 eccellenti condizioni Auto-
salone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253

•	 Peugeot 308 SW 1.6Hdi 115cv Bian-
co Perla versione Full Optional COndi-
zioni eccellenti Autosalone Longarone 
Nuova sede in Statale vicino alla Ferra-
menta Fercas tel 0437779253
•	 Alfa Romeo MiTo 1.6 mjt Blu not-
te interni in pelle Beige anno 2011 km 
118000 Molto Molto Ben Tenuta Auto-
salone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253
•	 Peugeot 3008 1.6 hdi Bianco perla 
anno 2012 km 200.000 ottime condi-
zioni perfetta Autosalone Longarone 
Nuova sede in Statale vicino alla Ferra-
menta Fercas tel 0437779253
•	 Renault Megane 3 Porte GT-LIne 
1.6DCi 130cv anno 2013 km 125000 
Azzura Tutta tagliandata ufficiale Auto-
salone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253
•	 Fiat Panda 1.3 mjt anno 2011 km 
160000 bianca ottime condzioni Auto-
salone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253
•	 Ford Fiesta 1.0 benzina anno 2018 
km 70.000 pari al nuovo versione full 
optional Autosalone Longarone Nuo-
va sede in Statale vicino alla Ferramen-
ta Fercas tel 0437779253
•	 Lancia Musa GPL anno 2010 km 
140000 Bombole appena revisionate 
fino al 2033 vero affare condzioni ec-
cellenti Autosalone Longarone Nuova 
sede in Statale vicino alla Ferramenta 
Fercas tel 0437779253
•	 Toyota Aygo 1.0 benzina anno 2009 
km 140.000 Eccellenti condzioni Auto-
salone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253

•	 Ford C-Max 1.6tdci anno 2012 km 
180000 eccellenti condizioni Autosa-
lone Longarone Nuova sede in Sta-
tale vicino alla Ferramenta Fercas tel 
0437779253
•	 Mercedes A1800CDI premium Inter-
ni Bianchi anno 2014 km 121000 Pari 
al Nuovo Autosalone Longarone Nuo-
va sede in Statale vicino alla Ferramen-
ta Fercas tel 0437779253
•	 Opel Corsa GPL anno 2016 tutta ta-
gliandata in Ople 140000km neopa-
tentati Full Autosalone Longarone 
Nuova sede in Statale vicino alla Ferra-
menta Fercas tel 0437779253
•	 Disponiamo di un buon assortimen-
to di moto di tutti i tipi usate a partire 
da 2000€ Autosalone Longarone Nuo-
va sede in Statale vicino alla Ferramen-
ta Fercas tel 0437779253
•	 Citroen C4 Picasso 1.6hdi Bianca 5 
posti anno 2013 km 164000 eccellen-
ti condizioni Autosalone Longarone 
Nuova sede in Statale vicino alla Ferra-
menta Fercas tel 0437779253

ACCESSORI
•	 Vendo 4 cerchi in acciaio neri da 
16 con attacco 5 fori per Alfa romeo 
Giulietta. Buone condizioni, marca 
KFZ 8227,misura 16x7J, ET 41, 5 fo-
ri su diametro 110mm e foro centrale 
mm.65,1. Si vendono ad Euro 90 con 
visione e ritiro in zona Belluno. Tel. 329 
4409545.
•	 Vendesi coppia di catene da neve, 
mai usate, per fiat punto gruppo cin-
que. Prezzo 50 euro a set catena, prez-
zo leggermente trattabile. Telefonare 
ore pasti al 0439 56674.
•	 Vendo 4 pneumatici invernali Han-
kook 225/60 R17 M+S 99H completi di 
cerchi in lega Dezent. Usati solo inver-
no 2023/2024. Il tutto a euro 350,00. 
Tel. 339 2844631
•	 Vendesi: cerchi in lega da 18”, pneu-
matici invernali PIRELLI 245/40 R18 
97V M+S km 5.600 Codice anno pneu-
matici: DOT XB VD R097 3016 Ottime 
condizioni Prezzo totale cerchi + pneu-
matici = 550 € Possibile vendita cerchi 
e pneumatici separati (prezzo da con-
cordare telefonicamente) 345 5897528
•	 Vendo barre portatutto originali per 
Audi Q5. Info: 328 4897401
•	 Vendo accessori vari per Alfa 75 
/ 1800 del 1986 in blocco Tel 347 
5786021
•	 Vendo 4 cerchi in lega 5 fori per Fiat 
Croma (225 45 R18 95W) 4 anche origi-
nali. Tel. 347 5786021
•	 Vendo 4 cerchi per Ford Cmax I cer-
chi sono x16 e Montano pneumatici da 
neve buoni ma datati Non spedisco ri-
spondo solo al cellulare altrimenti la-
sciate il vostro numero 331 7457929
•	 Vendo coppia di corde per freno a 
mano Mercedes Sprinter, inutilizzate, 
codice Mercedes Benz 2160 - 0117 - A 
901 Euro 60 tel 345 2313283
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Autosalone
LONGARONE

VENDITA AUTO 
NUOVE - USATE 

Zona Industriale Villanova, 1, 32013 Longarone BL
Tel 0437 779253 - autosalonelongarone@alice.it

ACQUISTIAMO AUTO IN CONTANTI

	

NUOVA SEDE
0437 779253

•	 Vendo quattro gomme da neve Con-
tinental montate su cerchio i in fer-
ro cinque bulloni foro centrale cm 5,7 
misura 185 65 r 15 t chiamare il 389 
1492898
•	 Vendo mot/avv Fiat Croma 2009 
€50.00 funzionante. 347 5786021.
•	 Pneumatici invernali gomme inver-
nali Minerva frostrack 215 45 16 M+S, 
coppia. Usate, usura omogenea. Batti-
strada rimanente 65% (come da foto 
5,79mm; nuovo misura circa 8mm). Tel 
392 1952879. 15€
•	 Portabici a 2 posti, completo di Bar-
re Porta Tutto Originali per Audi Q3 del 
2016. Bulloneria inox. Telaio portante 
e supporti rinforzati per poter fissare 
2 city-bike elettriche di circa 25 chilo-
grammi cadauna. Completi di legacci 
e fasce di sicurezza. Ottimo stato. Di-

sponibili varie foto. Prezzo euro 160. 
Tel. 348-9251201. Gianni. (Anche Wha-
tsApp)
•	 Vendo due gomme nuove Bridge-
stone di cui una con cerchio nuovo e 
4 gomme da neve usate con cerchi. Le 
gomme sono per Punto Evo, 175/65 R 
15 Euro 100 tel 327 9088872
•	 Per VW Maggiolino vendo 1 moto-
re 1200 cc ben funzionante e 2 mo-
tori 1300 cc funzionanti. Info 388 
1275458
•	 Per VW maggiolino anni 55 60 vendo 
carburatore 28 pic starter manuale co-
me nuovo tel 388 1275458
•	 Per Fiat 500 vendo albero motore 
mai rett. tel 388 1275458
•	 Vendo 4 cerchi in lega (buonissimi) 
195/60 R15 + catene nuove montag-
gio facile Euro 200 tel 349 6756107

•	 Vendo 4 pneumatici 195/60 R 15 (88 
T) usati pochissimo, comprensivi di 
cerchioni color nero, il tutto a 80€. Tel. 
348 7666368
•	 Vendo N°. 4 copertoni Toyo Celsius 
4 stagioni, 185/60 R 15 88V monta-
te su cerchi Ford B Max, 5000Km. cir-
ca, misura battistrada 8mm. posterio-
re / 6mm. anteriore No Spedizione. tel 
328 0009957
•	 Vendo N°. 4 copertoni Infinity Eco-
zen 4 stagioni, 185/60 R 15 88H mon-
tate su cerchi Renault Megan, 500Km. 
circa, misura battistrada 8mm. poste-
riore No spedizione. tel 328 0009957
•	 Vendo 4 cerchi in lega originali per 
Golf 4 serie in ottime condizioni mai 
preso urti. Se interessati invio foto via 
whatsapp 338 8102009 - euro 160,00

MOTO &
ACCESSORI

•	 Moto Custom, motore Duel Harley 
1200cc, unica nel suo genere, coperto-
ni maggiorati americani, forcella Spre-
enger, accensione con telecomando, 
serbatoio all’interno del telaio, scari-
co Super Trapp non carenata, da vede-
re! Deve essere revisionata, si vende a 
metà del suo valore effettivo. No curio-
si, no commercianti, se realmente inte-
ressati inviare WhatsApp 335 6860955 
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oppure chiamare dal lunedì al vener-
dì dalle 19 alle 22, sabato e domenica 
10:00-22:00. 
•	 Vendo scooter elettrico a 3 ruote Ve-
leco ZT15, 1000 Watt, come nuovo, full 
optional (capottina parapioggia) usato 
pochissimo, pari al nuovo, caricabatte-
ria piccolo e comodo. Adatto a zone di 
montagne, dato le sue 4 batterie da 250 
Watt. Remo da Belluno - 366 4867649
•	 Casco moto Jet Caberg mod Uptown 
colore matt black taglia L (cm 59 - 60) 
con parasole integrato e aerazione 
parte superiore testa, fodera con guan-
ciali removibili Euro 80 tel 388 3471033
•	 Casco Jet X Pro Academy colore sil-
ver tg XS (53 - 56 cm) Euro 30 tel 388 
3471033
•	 Privato vende causa inutilizzo mo-
to Honda XR 125 L modello da Amazo-
nia LTDA JD19, consumi bassissimi, km 
9000 circa, 8.5 KW, 124 cc e potenza 11 
cv, si guida con patente A1 e B, alimen-
tazione a Benzina, motore 4 tempi 1 ci-
lindri. Peso 115 kg. Cambio meccanico 
a 5 marce. La moto necessita di alcu-
ni lavoretti: frecce posteriori, leva freno 
e specchietto. Prezzo euro 1.500 non 
trattabili. Chiamare preferibilmente 
dopo le 17.00 – cell 392 0862798
•	 Vendo Corsarino 48cc 4 tempi 3 mar-
ce a mano anno 1963 Restaurato e mai 
utilizzato Targa e libretto nuovi Rispon-
do solo al cellulare Le foto le mando sul 
vostro whatsapp 331 7457929

•	 Cerco motorini piaggio Ciao, Si, Bra-
vo, Boxer, Boss possibilmente con li-
bretto Chiamare ore pasti 335377813
•	 Cerco Yamaha xt o Tenere anni 80-
90 anche da sistemare o come ricam-
bi. 335 213899
•	 Vendo Ducati Monster 620 i.e. 2002 
depotenziata guidabile con patente 
A2, la moto si presenta in buone con-
dizioni generali, cambi olio e filtri ogni 
anno, gomme al 70%, batteria nuova, 
dischi freno anteriori cambiati da poco. 
Info:  340 5662090
•	 Cerco una vecchia vespa 50 con 3 
marce con colore originale oppure al-
tro modello 125 o una 200 solamente 
da unico proprietario tel 347 4679291
•	 Collezionista Privato appassionato, 
zona destra Piave (Belluno) vende, sin-
golarmente o in blocco: Scooter Vespa 
Piaggio 6 giorni 300HP, edizione limi-
tata, blu, km 1000, numerata, con cer-
tificati, perfetta! -Scooter Piaggio MP3, 
300 I.E., ABS, arancione aragosta, km 
1000, bauletto e n.2 caschi in tinta ori-
ginali Piaggio, condizioni pari al nuovo, 
perfetto! no curiosi, no commercianti, 
se realmente interessati inviare What-
sApp 335 6860955 oppure chiamare 
dal lunedì al venerdì dalle 19 alle 22, 
sabato e domenica 10:00-22:00.
•	 Acquisto Vespa Lambretta moto d’e-
poca in qualunque stato anche per uso 
ricambi con o senza documenti. Ritiro e 
pagamento immediato. Tel. 3425758002

•	 Vendesi coprimoto in tela non im-
permeabile, nuovo mai utilizzato x mo-
to 15,00 €. al.pas@alice.it
•	 Cerco un vecchio motorino da cross 
di marca Ancilotti oppure Aspess Beta 
Caballero Swm Mondial Ktm Swm ecc 
solamente da unico proprietario tel 
347 4679291
•	 Vendo Seat Mò in perfetto stato. 
Senza accessori a 3000 euro. Con i se-
guenti accessori a 3400 euro: porta-
pacchi originale Seat, bauletto Givi, 
porta di ricarica aggiuntiva nel vano 
sottosella, antifurto con chiave per 
batteria, telo coprisella, portacellulare 
impermeabile, cavo di ricarica per co-
lonnine, ubbliche, Parabrezza aggiun-
tivo basso fumè Spese di gestione irri-
sorie. 335 7818813
•	 Acquisto come privato moto Cross 
o Enduro anni 80-90 anche radiate o a 
pezzi. 335 213899
•	 Vendo coprigambe Tucano comple-
to di parabrezza per scooter a 50 euro. 
Tel 347 7465272
•	 Cupolino trasparente Suzuki 
V-Strom 650 del 09/2022 nuovo di fab-
brica mai usato, sostituito con versione 
fumé. Senza nessun difetto. Disponibili 
varie foto. Prezzo euro 50. Gianni. (An-
che WhatsApp). 348-9251201.
•	 Vendo pezzi per ape 50 lamierati 
plastiche e pezzi motore Rispondo so-
lo al cellulare ripeto solo cellulare 331 
7457929.
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•	 Cerco Lambretta 50 modello LUI 
Chiamare ore pasti 335 377813
•	 Cerco una motocross o una moto a 
marce da risistemare cilindrata 50 cc, 
125 cc, 250cc, 500 cc. Motore 2 tem-
pi. Possibilmente funzionante. Tel. 350 
0101568
•	 Vendo scooter Kymco, cilindrata 50 
che non va più in moto come pezzi di 
ricambio anno 1997 tel. 348 5657236
•	 Vendo Honda CB 125 R immatricola-
ta a giugno 2021 presso concessiona-
ria ufficiale Honda. La moto è perfetta, 
ha percorso solamente 8900km, non è 
mai caduta ed ha ancora 3 anni di ga-
ranzia! Vendo a 3700€ originale. Dispo-
nibile portatarga lightech regolabile a 
euro 50 e scarico Storm by Mivv com-
pleto a euro 150 (vedi foto). Il motore 
è un 125 4t a iniezione ed ha consumi 
veramente bassi. Guidabile con paten-
te A1 o B. Se interessati contattarmi al 
numero 351 9553176.

CICLI&
ACCESSORI

•	 Vendo portabici da gancio due po-
sti in alluminio Thule mod Easy Foldxt 
933 usato due volte Euro 590 tel 338 
5918139
•	 Mtb Eclipse Hornet, grigio scuro, per 
ragazzo, come nuova, vendo perché 
diventata piccola. tel. 339 1939889
•	 Vendesi citybike marca Furlan colore 
azzurro, come nuova 338 5407861
•	 Mountanbike elettrica cerco Biam-
mortizzata buona qualità prezzo Tel 
340 278 4287
•	 Vendo antica bicicletta con freni a 
stanghetta. cell. 330 979148

•	 Cerco biciclette vecchie marchiate 
Wilier. Di qualsiasi tipologia (bacchet-
ta, corsa, passeggio, bambino, don-
na, uomo) in qualsiasi condizione, an-
che incomplete o solo pezzi e accessori 
marchiati Wilier. Da inizio 900 fino agli 
anni 90. tel. 339 4643893
•	 Vendo nuove ruote da mtb Hope 
Fortus 30 Pro 5 Disc 6-Bolt 29 Colore 
nero Info: 346 0304580
•	 Vendo Yeti 160e. Colore azzurro, ta-
glia L, upgrade forcelle Ohlins e freni 
TRP Evo. Condizioni impeccabili, km 
750 Tel. 346 0304580
•	 Vendo bicicletta Bianchi e due por-
tabici uno per gancio. Vendo anche se-
paratamente. tel. 345 1312219
•	 Compro vecchie biciclette da corsa, 
sono un appassionato di ciclismo. Tele-
fono 338 4284285
•	 Pedivelle in fibra di carbonio, SOLO 
per bici da strada (NO Gravel o MTB). 
Nuove e mai usate. Montaggio diret-
to per corona GXP (tipo BSA). Adat-
te per 10/11/12 velocità. Lunghezza: 
170 mm. Diametro asse: 24 mm. Lun-
ghezza asse: 100 mm. (vedi foto). Fat-
tore Q: 153 mm. Compatibile: Shimano 
e SRAM. info: 0439 89859
•	 Scarpe MTB-Gravel Shimano RX Car-
bon taglia 41, leggere ottime per com-
petizione, vendo in buonissime condi-
zioni  Euro 50 tel 347 2787648
•	 Vendo 3 porta biciclette in metallo in 
ottimo stato di cui uno nuovo a 10 eu-
ro ciascuno tel. 320 0743360
•	 Scarpe MTB Shimano XC7 in taglia 
41,5 usate ed in perfette condizioni, 
pari al nuovo 347 2787648
•	 Scarpe MTB Shimano XC5, colo-
re azzurro Shimano, chiusura BOA, 
taglia 41, condizione ottime 347 
2787648

•	 Vendo mountainbike da uomo, usa-
ta pochissimo Prezzo interessante tel. 
0439 43153
•	 Vendo Tandem Spillone Bianchi in 
ottime condizioni, sempre tenuto co-
perto e pronto a partire! Di colore blu, 
dotato di portapacchi, specchietto, ca-
valletto, selle originali, cambio. Visibile 
senza impegno a Sedico (BL) Non spe-
disco, ritiro a mano. Euro 400 tel 339 
1434573
•	 Vendo bicicletta Bianchi, freni a stan-
ghetta. Tel 340 1446274
•	 Vendo bicicletta bmx per Pantrack e 
varie mtb da ragazzo. tel 3401446274
•	 Vendo bicicletta con motore ante-
riore Velo Solex buonissime condizioni 
prezzo da concordare tel 349 6756107

TUTTO PER
L’INFANZIA

•	 Lettino Foppapedretti completo di 
accessori, come nuovo € 150,00; Tel. 
349 2396308;
•	 Regalo materassino per culla in otti-
mo stato 50 cm × 100 cm. Sfoderabile 
tel 347 7261578
•	 Vendo Culla Next2me Forever Ash 
Grey per inutilizzo, ancora perfetta-
mente nuovo. non effettuo spedizio-
ni. solo se veramente interessati. Già 
smontato e pronto per la consegna. 
Contattare prima per messaggio 349 
3592983
•	 Bagnotime Brevi da appoggio per 
vasca da bagno. Stabile e sicuro, rego-
labile in altezza per lavare e cambiare 
comodamente il bambino senza do-
versi chinare. Bordo del fasciatoio un 
pò rovinato, ma tranquillamente utiliz-
zabile coprendo con un asciugamano 
o una fodera di spugna. Completo di 
manuale d’istruzioni. Tel. 340 2915393
•	 Vendo borsa per passeggino porta 
oggetti per l’infanzia, grigia come nuo-
va, solo tel al 339 656 7971
•	 Passeggino per bambino, 3 ruote, 
maniglione unico. Molto pratico. Usa-
to ma in buono stato. È da sfoderare e 
lavare. Colore blu, nero e rosso. Com-
presi nel prezzo diversi accessori come 
la borsa x il cambio, il sacco x il fred-
do, l’ombrellino. Solo ritiro mano in zo-
na Fonzaso. Marca Jane. 348 9920577
•	 Tubo portadisegni telescopico Ar-
da, estensibile a 2 moduli da 43 a 76 
cm. Blocco per diversi formati di foglio. 
Tappo a vite e tracolla regolabile. Ven-
do a € 5,00. Se interessati contattare il 
3478926298.
•	 Culla, lettino solido in legno massic-
cio bianco con materasso, cuscino, co-
perte, lenzuola. Tutto in buonissimo 
stato. Tel. 335 5399968
•	 Gioco da tavolo “Gioco della vita” 
– Life Hasbro 3+ Happy Meal Mc Do-
nald’s 2021 nuovo in confezione origi-
nale vendo a € 7,00. Se interessati, con-
tattare il 3478926298.
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•	 Vendo abbigliamento per bimbo da 
18/24 mesi,felpe giubotti invernali pi-
giami tutine magliette pantaloni tu-
te body ecc.tutto in buono stato, a di-
sposizione per foto o altro, solo tel 339 
656 7971
•	 Vendo abbigliamento per bimbo e 
bimba da 0/12 mesi nuovo e non tu-
tine bavaglini scarpette coperte. Gio-
chi vari peluche bambole Se interessa-
ti contattare il 342 3531622

ANIMALI

•	 Allevamento cani Regina ven-
de cuccioli di Barboncino, Shih Tzu, 
Maltese, Shiba Inu, Maltipoo, Cocka-
poo, Cavapoo, Welsh Pembroke Cor-
gi, Cavalier King, Chihuahua. Ven-
gono ceduti sverminati, vaccinati, 
con microchip, visita veterinaria e 
assistenza post-vendita. Info 349 
7118521 o 345 6168221.
•	 Regalo gatti maschi di 4 mesi, sono 
molto giocherelloni tel 328 4634128

•	 Disponibili cocorite vari colori zona 
Feltre cell. 329 2324323
•	 Dogsitter, mi offro per servizio di do-
gsitter in zona Cadore, Auronzo e Cor-
tina. Tel. 320 9151213
•	 Guinzaglio cane Taglory verde e ne-
ro durevole e regolabile, pari al nuovo, 
5 metri – 20 kg, completo di dispenser 
portasacchetti vendo per conto di un 
amico a totali € 20,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	 Vendo uova fertili di Australorp La-
kenfelder Amrock Araucana Marans. 
Posso spedire. Contattare al tel 320 
2655938.
•	 Vendo cuccioli di Papillon e Volpi-
no di Pomerania, con sverminazione, 
vaccinazione completa, microchip, li-
bretto sanitario e pedigree. Possibilità 
di inviare foto contattando Whatsapp 
004 219 0207 0330. Vengono recapita-
ti a domicilio.
•	 Allevamento cani Regina cede cuc-
cioli di cavapoo (incrocio tra mamma 
barbone e papà cavalier king) colo-
re fulvo e bianco-nero. Carattere mol-
to dolce, affettuoso e intelligente. Ven-
gono ceduti sverminati, ciclo vaccinale 
completo, microchip, visita veterinaria, 

trattamento antiparassitario e passag-
gio di proprietà. Genitori visibili. Pos-
sibilità di visita in allevamento. 345 
6168221
•	 Ciao a tutti! Mi chiamo Gioia e sono 
una pet sitter appassionata e respon-
sabile, pronta a prendermi cura dei vo-
stri amici a quattro zampe quando voi 
non potete farlo. Cosa Offro: Passeg-
giate Divertenti: Lunghe passeggia-
te e giochi all’aperto per mantenere il 
vostro cane felice e in forma. Cure Per-
sonalizzate: Alimentazione, sommini-
strazione di medicinali e tanto amore, 
seguendo le vostre indicazioni. Ag-
giornamenti Costanti foto e video.Igie-
ne: Cambio lettiere, pulizia di ciotole e 
spazi. 347 7481716
•	 Regalo 4 gattini 2 neri e 2 bianchi e 
neri Sverminati no perditempo chia-
mare ore pasti 349 1762978
•	 Vendo uova naturali di gallina zona 
Ponte nelle Alpi centro. Per info 375 
6642427
•	 Vendo uova fertili di Australorp la-
kenfelder Amrock Araucana Marans. 
Posso spedire. Contattare al tel 320 
2655938.

ABBIGLIAMENTO
& ACCESSORI

•	 Maglieria di alta qualità con otti-
mi prezzi direttamente dal produtto-
re con spaccio aziendale. Simpatia di 
Mussati Cismon del Grappa (VI) - Via 
Vittorio Veneto 29 - Tel. 0424 92159
•	 Offro servizi di sartoria, manuali e a 
macchina quali orli, cambio cerniere, 
attaccatura bottoni ecc, riparazioni, la-
vori all’uncinetto, ricami, accessori per-
sonalizzati. Zona Valdobbiadene. Tel. 
335 5400238
•	 Causa chiusura a Feltre vendo oltre 
500 capi di vestiti come nuovi per stock 
di almeno 20 pezzi 1 euro cad maglie 
camicie e pantaloni, vestiti donna inte-
ri 5 euro, giubbotti cappotti giacconi 5 
euro cad, borsette 5 euro cad, se prese 
almeno 20 3 euro cad, scarpe bigiotte-
ria e altro telefonare per appuntamen-
to 368 3700630
•	 Top raffinatissimo con perline con 
scollo a V davanti e dietro 347 2449686
•	 Giubbotto Napapijri rainforest ju-
nior taglia 14/162 colore verde 347 
2787648
•	 Vendo cappotto donna taglia 53 co-
lore nero, 100% lana merinos, con pol-
sini in volpe nera, come nuovo. Tel 338 
8992733
•	 Vendo décolleté usate 1 volta ad 
un matrimonio col. nero n. 37 mar-
ca OVYÉ, in pelle, sono nuove! tel. 339 
1645951
•	 Vendo giaccone donna taglia 48, co-
lore blu, marca Dolomiten, misto lana e 
kashmir, con grandi tasconi e cappuc-
cio completamente staccabile con pro-
filo in volpe blu. 338 8992733



19Il tuo mensile di annunci



20 Il tuo mensile di annunci

•	 Vendo anche a stock cinture di va-
rie misure sia per pantaloni o vestiti da 
donna, bigiotteria di vario genere bor-
se vario tipo pelle e ecopelle borse con 
perle swaroski vestiti particolari vinta-
ge 342 3531622
•	 Vendo scarponi di cuoio fatti a mano 
n° 43, con ramponi in amianto euro 50 
tel 0437 748065 - 327 5519503
•	 Vendo, scarpa sportiva da donna, 
bassa, numero 40 – 40,5 marca Aku. 
Usata una volta, cedo per cambio mi-
sura. 335 7153391
•	 Vendesi Giubbotto Museum tg M da 
donna colore nero tenuto molto bene 
tel. 342 0298515
•	 Privato vende per inutilizzo giub-
botto marca “ Brunik “ taglia XL colo-
re blu chiaro con maniche staccabili. 
In più che ottime condizioni. Tel. 370 
3162949
•	 Vendesi 2 paia di scarpe da uomo 
(originali Armani e Ermenegildo Ze-
gna) numero 44, ritiro a Pedavena o 
dintorni. Telefonare al numero 349 
3606896 Giorgia
•	 Giubbotto NAPAPIJRI colore verde, 
in taglia 14Y-162cm, usato, in condizio-

ni pari al nuovo, vendo! 347 2787648
•	 Scarpe moda modello NIKE TN AIR, 
taglia 42,5, colore nero, in condizioni 
ottime, vendo! tel 347 2787648
•	 Giubbotto Donna, italiano, modello 
casual con scaldacollo in pelliccia eco-
logica, maniche con polsini, colore gri-
gio, usato in condizioni eccellenti, ven-
do 347 2787648
•	 Vendo vestiti, gonne, jeans, camicie, 
tutti bellissimi e nuovissimi ed anche 
firmati. 339 1705734
•	 Pelliccia in visone, elegante e pre-
giata, lavorazione artigianale, in otti-
me condizioni, altezza tre quarti, taglia 
44-46, vendo a soli € 400. Info 333-
3676774.
•	 Vendo causa cambio taglia decolltè 
come nuove nr. 36 in vari colori, rosse 
laccate, rosa, azzurre, tutte con tacco 
alto. 339 1705734
•	 Giaccone tre quarti elegante, in pelle 
nera e con imbottitura interna, da don-
na, vendo a soli € 50. Condizioni per-
fette. Taglia S (44-46). Marca Brecòs. In-
fo 333-3676774.
•	 Mantella elegante in lana, con inter-
no in tessuto satinato e finemente de-

corato, in perfette condizioni, vendo a 
soli € 120. Taglia 44. Marca Zanobetti 
Firenze. Capo pregiato e originale. In-
fo 333-3676774.
•	 Vendo pellicia di visone taglia 46, raf-
finata e giovanile, prezzo da concorda-
re. Tel. 340 3563462 
•	 Vendo borsette in pelle degli anni 
60, 70 Info: 0438 860194
•	 Occasione, vendo 2 borse copia per-
fetta di Louis Vuitton, mai usate, n° 
41358 Neverfull materiale tela Damier 
Ebbene, con fodera rossa e pochette 
amovibile interna, Lunghezza 48 cm, 
Base 36 cm, Altezza 30 cm vendo a Eu-
ro 80 l’una. Telefonare ore pasti al cell 
349 3700521.
•	 Vendesi 1 paio stivali gomma di Mo-
schino numero 40 nero lucido, 1 pa-
io stivali trapuntato esterno nero luci-
do laccato e felpato interno numero 41 
tacco 6cm circa, Pelliccia beige ecolo-
gica veste a campana sopra ginocchio 
prezzo trattabile tutto visibile a Bellu-
no o altre zone se interessati. Info 342 
3531622

COMPUTER
PROGRAMMI

•	 Vendo ps5 digital edition ottime 
condizioni con controller anche quello 
in ottime condizioni per maggiori info 
scrivetemi su whatsapp o chiamate al 
numero 351 9360325 
•	 Samsung Galaxy Book 3 pro, 14 pol-
lici, 512gb, i7. Perfetto pari al nuovo. 
Acquisto su Samsung store ita. Garan-
zia Samsung Italia. Euro 750 tel 346 
0304580
•	 Vendo tablet Android Xiaomi mi 
pad 5, colore nero, 256 gb. Info: 346 
0304580
•	 Mouse Logitech G502 usato poco 
e perfettamente funzionante, vendo! 
347 2787648
•	 Giochi vari per PC in cd rom EA Spor-
ts/FX in ottime condizioni vendo a par-
tire da € 5,00 fino a € 10,00/videogioco 
(Hollywood Monsters, Imperium – Le 
guerre puniche, NHL 2004, etc). Info: 
347 8926298.
•	 Vendo scanner Canon scan lide 120 
usato pochissimo praticamente nuovo 
a euro 40. Informazioni al 377 5508967.

MUSICA &
STRUMENTI

•	Chitarra elettrica! Vendo star-
ter kit composto da chitarra ESP, 
custodia e amplificatore line 6 
spider IV 15W Euro 80. What-
sapp 329 4252487
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•	 Vendo amplificatore per chitarra 
Peavy Classic 30 usato poco. Prez-
zo da concordare. WhatsApp 329 
4252487
•	 DJ DALLO offresi x feste, matrimo-
ni, e serate di vario genere con musi-
ca a 360° (specializzato rock) Tel. 328 
2520058
•	 Vendo cd misti di musica classica e 
strumentale in blocchi da 50 a 90 euro 
in totale. tutti i cd sono assolutamente 
originali, di marche diverse e in condi-
zioni perfette. solo ritiro al mio domici-
lio. non spedisco. tel 329 0266279

•	 Vendo coppia casse Q Acoustics 
mod. 3030i. Perfette condizioni pari al 
nuovo. Garanzia Italia 346 0304580
•	 Vendo 250 dvd originali titoli va-
ri completi di custodia in blocco a 300 
euro solo messaggi su whatsapp al 329 
0266279
•	 Vendo raccoglitori porta CD in legno 
di colore nero. Possono contenere 60 
compact disc in formato standard, con 
sistema di autoespulsione (basta pre-
mere ed il cd fuoriesce dall’alloggia-
mento). Misure cm 54x26x16. Possono 
essere anche appesi. Condizioni pari 

al nuovo. Vendo per 30 euro cadauno. 
Ritiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 349 
5414170 anche con whatsapp per fo-
to e informazioni.
•	 Dj dinamico e frizzante dotato di 
consolle portatile e attrezzature varie 
offresi per Matrimoni Feste Comple-
anni Addii al Celibato Nubilato Cene 
Aziendali e della Classe Lauree Inaugu-
razioni Chiusure Estive Invernali in Bai-
te Campeggi Malghe Rifugi Bar Pale-
stre Pizzerie Pub Trattorie Sagre ecc… 
proponendo un vasto repertorio musi-
cale a 360° (in aggiunta anche il kara-
oke) Per info e whatsapp 331-3451052 
Paolo (Dj Pablo)
•	 Vendo videocorso di ballo su 12 dvd 
con in piú fascicoli illustrativi e guide 
passo passo. Corsi di ballo in salsa, fan-
tasia caraibica, rumba, samba, meren-
gue, mambo, valzer, hip hop, cha cha 
cha, tango argentino, disco, fantasia 
afrocubana. Il corso é nuovo mai utiliz-
zato, i dvd sono ancora sigillati. Vendo 
per 60 euro. Ritiro in zona Vittorio Ve-
neto. Tel. 349 5414170 anche con wha-
tsapp per foto e informazioni.
•	 Vendo componenti hi-fi vintage: 
piatto Sony Ps-4300 € 400, coppia cas-
se Kef Q50 € 500, coppia casse Alli-
son five € 400, piastra doppia cassetta 
Sony Tc Wr445 €150, sintonizzatore Hi-
tachi Ft270 € 50. Tutti gli oggetto sono 
perfettamente funzionanti e in buono/
ottimo stato (solo le casse Allison pre-
sentano alcuni segni di usura ma non 
pregiudicano la funzionalità), i prezzi 
sono trattabili e la consegna solo a ma-
no. Contattare solo se interessati (pos-
so fornire foto e info) no perditempo. 
338 6701555
•	 Vendo radio Telefunken mod 557 
1936, supereterodina a 5 valvole re-
staurata funzionante. tel 335 5399968
•	 Radio Philips mod BI 480 A Bis 
1947, funzionante restaurata. Tel. 335 
5399968
•	 DJ Marcush musica a 360°, offresi per 
serate di ascolto musica in tutti i loca-
li, dj per discoteche, pub, feste private, 
matrimoni, lauree ecc. qualsiasi even-
to. Musica dagli anni 80 a oggi (latina, 
reggaeton, pop, italiana, commercia-
le, house e anche per bambini e liscio e 
balli di gruppo). Dotato di proprio im-
pianto audio e luci… anche con ani-
mazione. Tutto a buon prezzo. Serietà 
e professionalità. Per info Dino 346 
0840018
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TELEFONI HI-FI
ELETTRODOMESTICI

•	 Lavastoviglie da ristorazione Mach, 
cesto quadro, porta frontale. Telefono: 
3355399968
•	 Telefono fisso Tim Sirio Maxi, con di-
splay e tasti grandi, praticamente nuo-
vo, acquistato nel 2019 e mai usato, 
vendo a soli € 20. Info 333 3676774.
•	 Vendo tre lettori DVD in ottime con-
dizioni e perfettamente funzionan-
ti, completi di imballi, telecomandi e 
di tutti gli accessori originali. Model-
li marca Panasonic, Samsung e Nor-

tek. Prezzi dai 30 ai 45 euro. Ritiro in 
zona Vittorio Veneto. Tel. 3495414170 
anche con whatsapp per foto e infor-
mazioni.
•	 Occasione. Ferro da stiro a vapore ad 
uso professionale con caldaia in acciaio 
inox in buone condizioni vendo a euro 
50, zona Belluno. Telefonare ore pasti al 
346 1063985
•	 Vendo Samsung Galaxy Z Fold 6, 512 
GB, colore crafted black. Prodotto nuo-
vo sigillato Garanzia Samsung Italia tel. 
346 0304580
•	 Macchina da cucire Borletti 1100 zig 
zag vendo causa inutilizzo completa di 
mobile in legno pedale manuale istru-
zioni. Tel. 349 5237780
•	 Vendo all in one player Cambrid-

ge Audio Evo 150. Condizioni pari al 
nuovo, garanzia ufficiale Italia. Tel. 346 
0304580
•	 Vendo lavatrice carica dall’alto 
Hotpoint Ariston da 1 a 6 kg A++, 1200 
giri, usata poco. Tel 340 1446274
•	 Vendo affettatrice lama cm 35, elet-
trica trifase 380, datata anni 60. Tel 340 
1446274
•	 Vendo Lavatrice carica dall’alto Inde-
sit e A&G 5,5 kg tel 340 1446274
•	 Vendo forno a microonde. Vendo fer-
ro da stiro con caldaia. Lavatrice ca-
rica dall’alto AeG 5,5 Per info tel 340 
1446274
•	 Vendo fornelli termoventilati, anche 
per camper tel 340 1446274
•	 Vendo battittappeto, accessorio del-
la Folletto mod VTF732 € 20 nuovo tel 
340 1446274
•	 Vendo televisore 34 pollici CRT tu-
bo catodico Sony Trinitron kv-d3411a 
in ottime condizioni e perfettamente 
funzionante, ideale per retrogaming 
e materiale analogico, altoparlanti re-
trattili e sganciabili, due ingressi scart 
con rgb, s-vhs, rca. Completo di ma-
nuali, telecomando ed imballo tut-
ti originali. Necessita di un decoder 
esterno (non fornito) per la visione dei 
canali televisivi. Vendo per 180 euro. 
Ritiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 349 
5414170 anche con whatsapp.
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•	 Vendo umidificatore Chicco, ottimo 
stato tel 340 1446274
•	 Vendo Samsung galaxy z fold 6, 512 
gb colore esclusivo crafted black. Ga-
ranzia ufficiale Samsung shop Italia. 
346 0304580
•	 Vendo Philips SBA 1500 Altorparlanti 
Casse portatili attive, collegamento ja-
ck 3.5mm. Usate un paio di volte, fun-
zionanti e tenute perfette. 10€. Tel 392 
1952879
•	 Vendo piastra cottura a induzione 
2000W marca Ambiano(Aldi) causa ac-
quisto superfluo, confezione mai aper-
ta. Consegna a mano solo a Feltre. 329 
9847025 (solo whatsapp)
•	 Vendo affettatrice elettrica nuovis-
sima. Ancora nel suo imballo causa 
regalo inutile, Ausonia 230 volt, 100 
watt, lama 190 / 35,00 euro. Cell 339 
6859216, consegna a mano.
•	 Vendo Ferro da Stiro a Vapore con 
Caldaia Silenziosa, Pressione fino a 6.9 
Bar, 2400 W, 1.1 Litri, con Tecnologia 
Eco Intelligence, inizio anno 2020 usa-
to un paio di anni, funzionante. tel. 328 
0009957

LIBRI
RIVISTE

•	 Romanzi e saggi regalo! Si regalano, 
a chi se li viene a prendere in via Feltre 
a Belluno, romanzi e saggi del Nove-
cento utili a lettori adulti appassiona-
ti di lettura. Per info contattare Andrei-
na al 342 1789632
•	 Enciclopedia Garzantina ed. 2004, 
40 tomi incluso indice. 339 1939889
•	 Vendo riviste Meridiani, euro 2 a fa-
scicolo. Disponibilità titoli su richiesta. 
tel. cell. 328 9477529
•	 Enciclopedia della donna del 1964 
20 volumi Ottime condizioni 342 
0298515
•	 Vendo Libri sulla Guerra Mondiale 
edizioni 1946, riviste arredamento, en-
ciclopedie, ecc. Tel. 335 5399968
•	 Cerco libro 3^ media usati ma in 
buono stato. Grazie! 328 7562258
•	 Vendo Enciclopedie complete in 
condizioni pari al nuovo – 1) Storia del-
la letteratura italiana -l’Espresso 16 vo-
lumi- 2) La Scienza -Repubblica 17 vo-

lumi- 3) Il Mare ed i porti -De Agostini 
11 volumi- 4) Colorama -Mondadori 9 
volumi- 5) Arte contemporanea -Mon-
dadori 25 volumi- 6) I grandi scultori 
-l’Espresso 16 volumi-. Prezzi dai 40 ai 
70 euro. Ritiro in zona Vittorio Veneto. 
Tel. 349 5414170 anche con whatsapp 
per foto e informazioni.
•	 Vendo Dizionari completi di va-
ria tipologia in condizioni pari al nuo-
vo – Dizionari l’Espresso di politica (3 
volumi) – psicologia (3 volumi) – mi-
tologia (2 volumi) – sociologia (2 volu-
mi) – Dizionario Bompiani delle opere 
e dei personaggi (12 volumi) – Dizio-
nari Paravia di inglese e business engli-
sh (3 volumi). Prezzi dai 30 ai 60 euro. 
Ritiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 349 
5414170 anche con whatsapp per fo-
to e informazioni.
•	 Regalo collana completa “LA STO-
RIA” (biblioteca La Repubblica) compo-
sta da 16 volumetti 335 7561684

FOTO
VIDEO

•	 Cornice Digital Photo frame 10.2” 
marca Kraun completa di telecoman-
do, batteria CR2025 non inclusa. Sca-
tola originale non inclusa. Memoria 
interna 128 MB Supporta schede di 
memoria: SD, MMC, XD, MS, MSPro, MS 
Duo, MS Pro Duo, CF Interfaccia USB 
2.0 Tel. 347 2449686
•	 Video proiettore per maxi schermo 
Sharp revisionato con scontrino fisca-
le. Tel. 335 5399968
•	 Vendo obiettivo Seimar Donnex 80 
/200, obiettivo Cosima Macro 28, te-
leobiettivo Kenluck 500, lenti Japan 
più Flash Philips P18 usati. Tel. 347 
3539931
•	 Macchina fotografica Zenit Helios 
44M – 12XP – Made in USSR anno 1970 
Ottime condizioni da vedere per ap-
passionato custodia telefonare 349 
5237780
•	 Eseguo a prezzi modici pasaggi dei 
vostri filmati video ricordi da VHS,-
VHS/C,8 millimetri,super 8 e tanti altri 
formati in DVD, fatelo prima di perder-
li per sempre essendo registrati in pel-
licola deteriorabile. Info: 380 7013316.
•	 Vendo a prezzo di realizzo parecchi 
DVD nuovi e ancora sigillati di genere 
montagna, natura, caccia e storia delle 
guerre mondiali con filmati inediti. In-
fo: 380 7013316.

ATTREZZI
DA LAVORO

•	 Vendo ponteggio Dalmine usato mq 
180 circa completo, con libretto. Per in-
fo 338 9560323
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•	 Vendo tagliamattonelle ad acqua 
professionale con lama e pompa ac-
qua nuove, totalmente revisionata. Eu-
ro 900,00 trattabili. Chiamare dopo le 
19:00 o inviare messaggio whatsapp 
328 2712589 Rudi
•	 Vendo affilatore per catena moto-
sega professionale, con motore elet-
trico Euro 150 tel 0437 748065 - 327 
5519503
•	 Vendo banco circolare scorrevole 
con protezione, per uso casa, lama da 
45 cm , denti Vidian, si usa con il carda-
no o con possibilità di applicare moto-
re elettrico. Per info 0437 748065 - 327 
5519503 ore pasti
•	 Carrello Pieghevole, Stanley SXWTD-
FT521 Capacità: 120 Kg, Giallo Cod.Art.: 
QjAxTVRPN09JUQ Vendo causa errato 
acquisto 347 2449686
•	 Cerco trapano a colonna da 220 Volt 
usato ma funzionante. Altezza minima 
160 cm Prego contattarmi al 331 333 
4721
•	 Cerco fresa per neve usata ma pos-
sibilmente funzionante. Prego contat-
tarmi al 331 333 4721
•	 Combinata minimax CU300K com-
pleta di aspiratore e vari utensili. 333 
8052691
•	 Pantografo Casal in ottime condizio-
ni scatola di utensili. 333 8052691
•	 Bordatrice a mano Virutex in ottime 
condizioni. 333 8052691

•	 Pialla a mano Makita in condizioni 
come nuova. 333 8052691
•	 Vendo causa inutilizzo turbina 
da neve marca Stiga Mod. ST767H 
WS420 con motore 4 tempi a ben-
zina da 420cc e potenza di 9 KW. 
La larghezza della fresa è di 76 cm 
dotata di doppia turbina con cami-
no rorante e luci per l’illuminazio-
ne notturna ed inoltre manopole 
riscaldate. Avviamento manuale 
con possibilità di collegamento ad 
una presa domestica per l’ avvia-
mento elettrico. Pattini modifica-
ti per utilizzo sia come di serie che 
per terreni accidentati. Il mezzo è 
come nuovo e mai utilizzato. 339 
3658607
•	 Per cessata attività vendo macchine 
da falegnameria: squadratrice da m. 3 
con sega, toupie e incisore, pialla filo 
con spessore fino a 40 cm. aspira tru-
cioli carrellato, saldatrice per sega na-
stro, pacchi di impiallacciatura di legno 
frassino e noce da 1 mm di spessore. 
tel. 0439 81626
•	 Vendo causa cessata attività api-
stica, vasca/banco per disopercola-
trice interamente in acciaio inox mis. 
104x50x50cm con coperchio, inoltre n. 
3 maturatori da kg 100 in acciaio inox 
completi di rubinetto a taglio, coper-
chio e rete filtrante. Per info cell 342 
5045958 Eros

•	 Pompa airless funzionante per tin-
teggiature a spruzzo completa di pi-
stola e culotte vendo 500 euro tel. 348 
3653763
•	 Vendo arredamento completo + at-
trezzatura piccola rivendita pane. Ar-
redamento: 2 ampi banconi con vetro, 
mobile a ripiani esposizione ceste pa-
ne, mobile con mensole e ante, gran-
de frigo verticale per prodotti freschi, 
panca coordinata piu altri mobili At-
trezzatura: bilancia omologata e certi-
ficata, registratore cassa ultima gene-
razione, vassoi inox per esposizione, 
stufa a gas e tanto altro Arredamen-
to Euro 3.000 Attrezzatura Euro 1000 
Completo Euro 3.700 Possibilità di ria-
prire l’attivita in loco Info: 324 8707727
•	 Vendo 6 cavalletti (o montanti) per 
ponteggi, con relativi traversi di rinfor-
zo in parallelo e in diagonale tel. 0439 
43153
•	 Vendo barra traino Wurt veicoli fino 
a 2500 kg Info: 340 1446274
•	 Vendo spaccalegna 11 T a benzina e 
spaccalegna 8 T elettrico, vere occasio-
ni! Tel 340 1446274
•	 Gruppo di continuità APC Back up 
350/500 Va 70 euro Tel 340 1446274
•	 Causa inutilizzo, vendo falciatrice 
BCS in buone condizioni con rimor-
chio. tel. 345 8362229
•	 Vendo trattore d’epoca Lianz Buldog 
22 cavalli. 340 1516677
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•	 Vendo bellissima pigiatrice a mano 
in ferro anni ‘70 ristrutturata colore blu 
verde, ingranaggi e parti in movimento 
colore nero satinato, funzionante o per 
esposizione, per informazioni telefona-
re 379 256 0568
•	 Carrello traino mod Novatecno con 
coperchio come nuovo, revisionato, 
collaudato. Lunghezza 2,50 larghez-
za 1,580 altezza coperchio 0,80 Euro 
1600 visibile a Santa Giustina tel 340 
2759077
•	 Cerco trattore agricolo da 50cv an-
che vecchio, funzionante che sia a nor-
ma possibilmente contatto tramite 
whatsapp 348 7801753
•	 Vendo pigia uva “gramola”in buone 
condizioni a 50€ tel. 340 2968544
•	 Fresa spazzaneve Yard-Man by MTB, mo-
dello 6170DE, potenza motore 7hp, avvia-
mento elettrico, marce 6 AV. + 2 retro, ruo-
te 41x12 cm, turbina 31 cm, peso 80 kg. 
Usata solo 3 volte, perfetta. 340 8727322
•	 Vendo per cessata attività attrezzi e 
materiali edili. Chiedere se interessati 
ore serali. Tel 3755725512
•	 Vendo fresa per trattore da 1,60 
m., marca Maschio. Prezzo solo do-
po visione, usata pochissimo. Cell. 349 
4248042 ore pasti 
•	 Vendo rimorchio motrice ribaltabile 
trilaterale.Larghezza m1,50, Lunghez-
za 2,50 + timone 90cm. portata massi-
mo 22. In ottime condizioni. Cell. 349 
4248042 ore pasti. 
•	 Causa errato acquisto, vendo bom-
bola gas argon 100%, 200 bar, da 8 lt., 
nuova, con collaudo per 10 anni. gas 
adatto per saldatura tig dell’alluminio. 
prezzo €115,00 telefonare possibil-
mente mattina N. 3713123260

ARTICOLI
SPORTIVI

•	 Pinne da immersione Pegaso misu-
ra L-XL vendo a € 10,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.

•	 Set da 2 molle per mani Domyos De-
cathlon ideali per la riabilitazione della 
mano dopo una frattura, per sgranchi-
re le mani per chi scrive tutto il giorno 
al computer oppure per chi pratica ar-
rampicata sportiva le manopole sono 
perfette per potenziare la capacità di 
presa della mano. Ferro e gommapiu-
ma, peso circa 90 gr/molla. Vendo la 
coppia a € 5,00. tel 347 8926298
•	 Vendo scarpe running Saucony ride 
14. Nuove Euro 70 tel 346 0304580
•	 Rollerblade rosa bambino bambi-
na regolabile 32-34. Usati, con evidenti 
segni di usura ma completamente fun-
zionali e senza rotture. Ruote, calzata, 
freno e cinghie in buono stato, l’ester-
no invece presenta diversi graffi. Re-
golabile in misure dal 32 al 34 (da 20 
a 21.5 cm circa). Disponibile per spedi-
zione. Tel 392 1952879.

•	 Scarponcino bambino bambina 
trekking in tessuto e pelle scamosciata, 
con collarino imbottito, suola in gom-
ma e punta rinforzata. Leggero, flessi-
bile e dotato di membrana interna Gri-
tex traspirante. Usato solo per qualche 
uscita (suola intatta), tenuto molto be-
ne. Taglia 34 (modello 9392SV). A di-
sposizione 2 paia nelle stesse condizio-
ni e colori. 20€ a paio Tel 392 1952879.
•	 Casco Bmw/Downhill Bell Taglia Me-
dium (56-58 cm). Colore nero opaco 
con disegni a graffito. Scatola origi-
nale ed imballo compresi. Vendo a € 
55,00. Se interessati contattare il 347 
8926298.
•	 Carrello porta sacca da golf pieghe-
vole + sacca Johnson completa usato 
buono 335 270421
•	 Scarpe da calcio Nike Mercurial taglia 
40 come nuove, vendo! 347 2787648
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•	 Vendo Garmin Forerunner 965, in 
perfette condizioni d uso, pari al nuo-
vo. Garanzia ufficiale Garmin Italia (1 
anno residua). 346 0304580
•	 Vendo fucile Franchi sovrapposto 
monogrillo calibro 12 Prezzo da con-
cordare tel. 0439 43153
•	 Vendo Ellittica Pro-form 615 HR prati-
camente nuova usata pochissimo, con 
consolle per pulsazioni distanza, tem-
po, velocità e 8 programmi di allena-
mento. Ottima per allenare i principali 
gruppi muscolari senza danno. Alta 157 
cm, Lunga 155 cm, Larga 65 cm, Peso 
54 kg. Vendo ad Euro 550,00 trattabili e 
in contanti. Trasporto carico acquiren-
te. Telefonare ore pasti al 349 3700521.
•	 Vendo tapis roulant elettrico sal-
vaspazio usato poco tipo supertrack 
TR3700 EI HRC inclinazione elettrica 

Prezzo da concordare, visibile a Falca-
de Cell 349 4984599
•	 Vendo scarponi da montagna n.47 in 
cuoio mai usati, a 50€ tel 340 2968544
•	 Vendo scarponi sci alpinismo Tecni-
ca, mis 26,5, praticamente nuovi. Per 
info 335 8035597

ESTETICA
BENESSERE

•	 A Feltre si effettuano trattamenti 
olistici per benessere muscolo sche-
letrico, energetici per blocchi emo-
zionali e relax e bagni sonori con 
campane tibetane e gong. Solo su 
appuntamento. Tel. 328 1445256 
oppure www.studioolyx.com

•	 Vendo 2 protesi acustiche digitali 
Bernafon quasi nuove, adatte ad una 
perdita uditiva media, per inutilizzo. 
Sono in grado di adattarle. Prezzo 900€ 
Trattabili. Telefonare al 328 2667500
•	 GINNASTICA DINAMICA MILITA-
RE ITALIANA Apertura nuovi Centri in 
tutto il Nordest! Cosa Aspetti?! Entra 
in SQUADRA anche Tu! Scendi in GRI-
GLIA, mettiti alla Prova, fai Esplodere il 
tuo potenziale! Cerca il centro più Vici-
no a te su www.gdmi.it Nuova Apertu-
ra anche a Sedico! Segui la Pagina Fa-
cebook GDM Sedico ti Aspettiamo!
•	 Vieni a provare gratuitamente una 
pratica di Hatha Yoga presso Art&Dan-
za di Sedico (stesso edificio del Due Uf-
ficio)! Possibilità orarie: Lunedì h 17.00/ 
Martedì h 8.30/ Sabato h 9.30. Una pia-
cevole ora di consapevolezza del sè, 
ascolto, equilibrio, asana e rilassamen-
to. Per info e prenotazione, chiama o 
lascia un messaggio al 347-0801770
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•	 Vendo materasso antidecubito uti-
lizzato pochissimo, come nuovo, cm.80 
X 190, molto ben rifinito, colore azzur-
ro. Tel. 340 3563462 
•	 Vendo misuratore di pressione, sfig-
momanometro a mercurio con fonen-
doscopio, praticamente nuovo. Tel 340 
3563462
•	 Programma minicorsi gratuiti di 
shiatsu a tema: sabato 26 ottobre 2024 
– ore 10-12: “Rilassamento collo, spal-
le e diaframma”; di presentazione del 
percorso formativo per Operatore 
Shiatsu. Conduce M° Fausto Broi Per in-
fo 340 2908816 – fausto.broi@gmail.
com – www.solelunacentroolistico.it/
scuola-di-shiatsu/
•	 Regalo trattamento viso, so-
lo per donne. Zona Cadore tel. 320 
9151213

•	

OCCASIONI

•	 Azienda agricola Vecio Pomer a San 
Gregorio nelle Alpi vende piante da 
frutto di varietà antiche locali. Tel 340 
1800573 
•	 Disponibilità legna da ardere di tut-
te le misure, zona Feltre, prezzo dopo 
visione. Per info 347 8324459

•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla tua 
abitazione a prezzi convenienti con 
possibilità di taniche da 3, 5, 25 litri op-
pure in bottiglia. Per informazioni tele-
fona al 348 7469574.

800 mq di esposizione
APERTO DA LUNEDI A SABATO 

8.30-12.30 e 15.00-19.00
Viale Piave, 153 Transacqua - Primiero TN

Tel 0439.719767 - 347.8036583
www.dituttopertutti.it

•	 3 Pannelli solari per riscaldamento di 
acqua sanitaria più boiler da 300 litri in 
ottime condizioni marca Super Solar 
Misure pannelli un metro per due me-
tri Con staffe di ancoraggio Euro 450 
tel 340 2784287
•	 Bancarella professionale per merca-
tini in legno e metallo, vendo per inuti-
lizzo in ottime condizioni, completa di 
telo impermeabile tovaglia e Balza fron-
tale fatte su misura colore bianco, più al-
tro telo di copertura di riserva. Misure 4 
metri per 2,50 tel 340 2784287 Euro 330

•	 Regalo armadio quattro stagioni, co-
me nuovo, attrezzato di tutto (cassetti, 
ripiani e altro). tel. 346 5400895
•	 Cerco vecchi mobili antichi oppure 
quadri anche rotti abbandonati in sof-
fitta da molti anni Tel 347 4679291
•	 Vendo cocotte weber 2 in 1 dutch 
oven duo. Nuova 346 0304580
•	 Cerco gazebo o ombrellone bianco o 
crema rettangolare usato in buono sta-
to per mercatini fiere occasione. Chia-
mare. Chiamare il 342 3531622
•	 Vendo stufa a legna combinata con 
tre fuochi a gas, in acciaio inox. Dimen-
sioni (cm): 125 (di cui 77 la stufa) x 60 x 
h87, tubo a DX diam. 12, completa di 
vasca scalda-acqua. Possibilità di sosti-
tuire i fuochi a gas (sprovvisti di termo-
coppia) con piastre elettriche. Visibile a 
Feltre Prezzo euro 390 Tel. 0439 81615
•	 Vendo 3 tavoli alti, praticamente 
nuovi, per bar o pub. Misure: Lunghez-
za 140 cm Larghezza 60 cm Altezza 
110 cm. Vendo a 150€ l’uno. Visionabili 
a Santa Giustina Bellunese. Ritiro a ca-
rico dell’acquirente. No perditempo!!! 
3491561908
•	 Splendida ed elegante tuta intera 
nera in tessuto fluido con scollatura 
anteriore e maniche corte Persona By 
Marina Rinaldi taglia S (46/48), prodot-
to sartoriale rifinito a mano vendo a € 
95,00. Se interessati, contattare il 347 
8926298.
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•	 Vendo stivali Botos camperos n° 42 
e stivali Bekeros originali n° 42. Per in-
fo 340 1446274
•	 Svendo stufa a pellet Cadel per cam-
bio casa, poco usata. H 105 cm, com-
pleta di tubi prezzo interessante tel 
342 3521442
•	 Vendo bilancia modello anni 50 uso 
cucina basculante con piatto in accia-
io regolazione in grammi - etti - chili - 
massimo 10 kg fabbrica “Deca” made 
in italy - dimensioni cm 31 x 21 x 12 - € 
20 - cel. 349.71.09.822 - Belluno
•	 Occasione! N. 2 scuri di sicurezza in 
ferro verniciato a polvere colore finta 
ruggine predisposti per tamponamen-
to in legno vendo a € 250,00. Dimen-
sioni: Foro luce 800×750 (base x altez-
za), Cornice esterna 1000×950 (base 
x altezza). Se interessati contattare il 
3478926298.
•	 Per inutilizzo vendesi Valigia grande 
nuova mai usata Misure: largh. 46, h. 76 
prof. 31 Utilizzabile anche come baule 
Non spedisco 333 7408183
•	 Paint Marker pennarello (nuovo) a 
punta media: scrive su tutte le super-
fici, resiste all’acqua, alla luce e agli 
agenti atmosferici. Pennarello indele-
bile di ottima qualità, professionale, 
particolarmente indicato per scrivere 
su carta, cartone, vetro, plastica, me-
tallo, legno e muro. Colori disponibili: 
verde, giallo, nero, blu, bianco e rosso. 

Vendo a € 4,00 cadauno. Se interessati, 
contattare il 3478926298.
•	 Bancarella professionale per merca-
tini vendo misure 4 m x 3 colore bianco 
in ottime condizioni, due teli di coper-
tura impermeabili,una balza frontale 
e una tovaglia fatti su misura, di colo-
re bianco;bancarella in legno e metal-
lo resistente al vento, facile montag-
gio e smontaggio, ideale per mercatini 
dell’artigianato, trasportabile comoda-
mente in una auto monovolume, vera 
occasione vendesi per non più utilizzo 
telefono 340 2784287 euro 330
•	 Vendo portabici per tre biciclet-
te, usato pochissimo, a 100€ Tel 349 
5120128
•	 Vendo piastra per panini e toast, pro-
fessionale. Tel. 335 5399968
•	 Damigiana da 34 litri a bocca stretta 
con cesto di plastica rimovibile e com-
pleta di tappo in plastica e ampolla in 
vetro. Ingombro massimo: diametro 
cm 45, altezza cm 60. Adatta a conte-
nere vino e liquori – in perfette condi-
zioni – vendo a € 27,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	 Orologio da polso Kienzle donna in 
acciaio inossidabile, automatico, water 
resistant 3 ATM (impermeabile sino a 3 
atmosfere e che non si può immergere 
in acqua, ma che resiste agli spruzzi e 
agli schizzi), diametro quadrante 2 cm. 
Batteria nuova. In condizioni perfette 

vendo a € 25,00. Se interessati, contat-
tare il 3478926298.
•	 Vendo pirofile in ceramica vari for-
mati, vendo 2 cigni in ceramica bianchi 
h 60 cm circa tel 340 1446274
•	 Vendo pentole varie misure. per info 
340 1446274
•	 Vendo anche separatamente bagno 
per disabili (usato poco) composto da: 
Cassetta trituratore Sanitrit Vaso ergo-
nomico con sedile Thermomat Bidet ri-
alzato senior 46 Thermomat Miscela-
tore bidet Cassa esterna 2 tasti vela 2 
Barre sostegno ribaltabili L.85 Kit viti di 
montaggio. Per info 347 1333517
•	 Vendo frutta e verdura di stagio-
ne totalmente naturale. per info: 334 
1034066
•	 Vendo casetta in legno da gioco per 
bambini, ricavata da un vecchio tino. 
Prezzo da concordare. Invio foto se in-
teressati. 340 2712066
•	 Vendo piante di faggio, carpino 
nero confinante con strada asfal-
tata loc passo Croce D’Aune tel 346 
5393353
•	 Vendo albero di Natale finto con pie-
distallo, altezza cm 190, utilizzabile an-
che all’esterno, completo di addobbi e 
luminarie. Tel. 340.3563462 
•	 Vendo tappeto-corsia in lana petti-
nata cm. 80 X 200 come nuovo, fanta-
sia tappeto persiano rosso bordeaux. 
Tel 340.3563462 
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•	 Ho disponibile parecchie candele 
per auto in confezione e nuove di pa-
recchie Marche tipo Magnete marel-
li champion e altre Marche per mac-
chine anni 1960 70 80 90. Info: 380 
7013316.
•	 Vendo a solo 50 euro radiatore tubo-
lare in buone condizioni.causa inutiliz-
zo misure h 200 larghezza 75. Info: 380 
7013316.
•	 Vendo a prezzo di realizzo distribu-
tore automatico refrigerato per pro-
dotti alimentari e non alimentari,con 
gettoniera euro. Info:380 7013316.
•	 Vendo 2 botti da vino vecchie del 
primo 900 di mio nonno. Ideali x risto-
ranti, cantine, bar, agriturismi, idea-
li come tavolini-bar. € 65 cadauno. Tel. 
351 8771510. 
•	 Vendo 1-2 radiatori tubolari x riscal-
damento alti 110cm e lunghi 60cm in 
ottime condizioni, come nuovi, a 50€ 
l`uno tel.3402968544
•	 Vendo n.5 quadri originali di Alcide 
Rech, 1 olio piu 4 scorci notturni di Se-
ren Del Grappa, tutti incorniciati. Prez-
zo particolare se acquistati in blocco. 
Visibili a Feltre tel. 340 3141269
•	 Vendo Lettino Foppapedretti in ro-
vere con cassetto ad euro 100 e regalo 
carrozzina e passeggino peg, seggioli-
no chicco da tavolo e cestino beauty 
neonato in buono stato. Per informa-
zioni telefonare al 348 3267167

VARIE

•	 Acquisto vecchie divise, elmetti, ca-
schi coloniali e berretti militari fino al 
1945. Pago bene, subito e ritiro sul po-
sto. Cell. 337 502010
•	 40 blocchi in cemento per recinzio-
ni vendo. L50h40x20 buone condizio-
ni Tel. 349 0934285
•	 Macchina da cucire meccanica Bor-
letti, modello B.C.D. 1002, fine anni ’50, 
funzionante, montata sul suo mobi-
le/banco da lavoro in legno in discre-
te condizioni, completa di libretto di 
istruzioni, si vende ad Euro 120. Zona 
Belluno, posso trasportare in zone limi-
trofe. Info 329 4409545.
•	 Vendo macina caffè elettrico da bar 
funzionante. 368 7112874
•	 Vendo bellissima maglia da gioco 
calcio ad euro 7 ciascuna taglio xl in 
buono stato. Da vedere 348 3267167
•	 Per cessata attività vendo lava/
asciuga pavimenti a batteria, usata 
2/3 volte praticamente nuova, prezzo 
da concordare dopo visione. Tel. 327 
0594297.
•	 Vendo legna secca di nocciolo, già 
tagliata, ideale per barbecue e griglia-
te tel 327 2239261

•	 Vendo testa di cinghiale, imbalsama-
to. Collocato su base di legno da ap-
pendere come trofeo. Tel. 368 7112874.
•	 Cerco palo di ferro per fare buchi nel 
terreno 327 0594297
•	 Vendo lava bottiglie elettrica e tap-
patrice, in ferro, x tappi di sughero. tel. 
389 9564811
•	 Regalo a Feltre mobili vecchi ancora 
in buono stato e riutilizzabili. Info: 339 
1717947
•	 Vendo macchina da cucire Necchi 
Supernova Ultra, in buono stato, com-
pleta con mobile contenitore tel. 348 
7554090
•	 Vendo tavolo con panca ada angolo 
(cm 190x140) e sedie, vendo una rete 
per letto a una piazza tel 329 7924305
•	 Vendo 1 cyclette e 1 city bike. per in-
fo 329 7924305
•	 Vendo piastrelle in porcellana 16 
confezioni x 3 piastrelle. 60x60 colore 
grigio Lino 340 8016969
•	 Occasione vendo porta rei 120 Misu-
re: larghezza 1 mt altezza 2.15 mt 340 
8016969 lino
•	 Vendo centralina per caldaia elettri-
ca Viesman. Info: 347 3539931
•	 Cerco bosco, terreno, giardino do-
ve poter tagliare qualche pianta per 
fare legna ad uso personale, non 
scopo vendita. Offro pulizia in cam-
bio del legname. Chiamare il 339 
3996435.
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PUOI ORDINARE DA CASA!  SPEDIAMO CON CORRIERE BRT! 
Info: 0437.646324 o info@dna-agordo.com

AGORDO PONTE NELLE ALPI
Loc. VALCOZZENA - Z. I. V.le DOLOMITI

SANTA GIUSTINA
Via Casabellata

PROMO
AUTUNNO
2024

CHIEDICI DI PIU’
IN NEGOZIO
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NEI NEGOZI DNA TROVI PERSONALE GENTILE E PREPARATO
CHE PUO’ AIUTARTI NELLA SCELTA DELL’ARTICOLO GIUSTO PER TE.
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NEI NEGOZI DNA TROVI PERSONALE GENTILE E PREPARATO
CHE PUO’ AIUTARTI NELLA SCELTA DELL’ARTICOLO GIUSTO PER TE.
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AGORDO VIA VALCOZZENA Z.I.  TEL. 0437.646324 - FAX 0437.1948041

PONTE NELLE ALPI VIALE DOLOMITI 110 - TEL. 0437.99320 

SANTA GIUSTINA VIA CASABELLATA 16 - TEL. 0437.858362 

ANCHE NOLEGGIO ATTREZZATURA

www.dna-agordo.com
info@dna-agordo.com
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DNA è concessionario 
ANTONIO CARRARO TRACTORS

TRX 9900
POTENZA: 85 CV

MOTORE: KUBOTA 3.769 CC TURBO 4 CILINDRI 
16V COMMON RAIL - FASE 3B

TRASMISSIONE: 16+16 INVERSORE SINCRONIZZATO

PESO (KG): 2100-2200 (ARCO) - 2175-2275 (CABINA)

TRX 5800 serie TORA
POTENZA KW/CV (97/68/CE): 37.9/ 52

MOTORE: DIESEL A INIEZIONE DIRETTA COMMON-RAIL | 4 
CILINDRI 16 VALVOLE | STAGE 5
TRASMISSIONE SINCRONIZZATO A 32 MARCE: 16 AV E 16 
RM CON INVERTITORE SINCRONIZZATO

PESO: ARCO 1775÷1965 KG CABINA 1925÷2115 KG

TIGRECAR 3200
POTENZA: 27,5 CV

MOTORE: DIESEL A INIEZIONE INDIRETTA STAGE 5 - 3 
CILINDRI - 1116 CC
TRASMISSIONE: CAMBIO MECCANICO A 12 MARCE, 8 
AVANTI E 4 RETROMARCE

PESO (KG): 1325 / 2500 A PIENO CARICO

SEGA CIRCOLARE EASYCUT
Azionata manualmente con avanza-
mento a gravità Grazie alla forza di 
gravità scivola automaticamente fino 
all’arresto regolabile e viene tagliato 
dall’operatore mediante il cassetto 
della legna e la lama in WIDIA. 
Funzionamento del cassetto legna 
particolarmente scorrevole. I ceppi 
pronti vengono caricati con il nastro 
trasportatore.

SE
 AC

QU
IST

I S
TIH

L 
FIN

AN
ZIA

ME
NT

O F
IN

O A
 

20
 RA

TE
 A 

TA
SS

O Z
ER

O

CON 
MOTORE
KUBOTA!

TRATTORE TERRATRAC TT 241+
Massima capacità di sollevamento per ancora maggior potenza
Facile avanzamento continuo grazie alla trasmissione idrostatica
Lavoro efficiente e senza stress grazie a un concetto di comando 
semplice e logico, adatto a qualsiasi terreno, sia in pendenza 
estrema che in pianura, ideale per clienti agricoli e municipali con 
gestione dello spazio verde.

FALCIATRICE COMBICUT  CC 56
La specialità del Combicut è la falciatura. A seconda del modello, 
sono possibili larghezze di lavoro massime di 1,75 m - 3,10 m, 
mentre una serie di pneumatici diversi garantiscono prestazioni 
eccellenti sui pendii più ripidi. Un sistema di connettori ad innesto 
rapido consente di utilizzare un’ampia varietà di accessori compre-
so lo sgombero della neve con uno spazzaneve. Il Combicut non è 
solo comodo da usare, è estremamente versatile.

ZONE IMPERVIE E DIFFICILI? 
ECCO LA SOLUZIONE!

SPALTFIX S-376 TAGLIA-SPACCA 
DISPLAY INTELLIGENTE 
con “SawControl” (previene il sovraccarico 
della sega)
SPACCATURA EFFICIENTE
LUNGHEZZE DEI BLOCCHI FINO A 50 CM
CAMBIO CUNEO SEMPLICE
NASTRO TRASPORTATORE GIRANTE 
e centratura automatica
100% RIVESTITO A POLVERE.

SPLE 8L 
Spaccalegna elettrico, spinta di 
8 ton. Spacca tronchi fino a un 
max di 100 cm.

E 1.600

SPLE 10L 
Spaccalegna elettrico, spinta 
di 10 ton. Spacca tronchi fino a 
un max di 55 cm.

E 1.700

SPLE 12FDP
Spaccalegna elettrico, spinta di 
12 ton. Spacca tronchi fino
a un max di 126 cm.

E 2.200

IL TOP DEGLI SPACCALEGNA



45Il tuo mensile di annunci

annianni

1954 - 20241954 - 2024

...una cena di classe
da guinness dei primati

SABATO  19  OTTOBRE  2024
Festeggiamo i nostri 70anni
nella meravigliosa cornice di

Castelbrando
a Cison di Valmarino TV

RICHIEDI IL PROGRAMMA E IL MODULO DI ADESIONE
info 348 260 38 97  -  egidiobarel@gmail.com

AGORDO VIA VALCOZZENA Z.I.  TEL. 0437.646324 - FAX 0437.1948041

PONTE NELLE ALPI VIALE DOLOMITI 110 - TEL. 0437.99320 

SANTA GIUSTINA VIA CASABELLATA 16 - TEL. 0437.858362 

ANCHE NOLEGGIO ATTREZZATURA

www.dna-agordo.com
info@dna-agordo.com
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DNA è concessionario 
ANTONIO CARRARO TRACTORS

TRX 9900
POTENZA: 85 CV

MOTORE: KUBOTA 3.769 CC TURBO 4 CILINDRI 
16V COMMON RAIL - FASE 3B

TRASMISSIONE: 16+16 INVERSORE SINCRONIZZATO

PESO (KG): 2100-2200 (ARCO) - 2175-2275 (CABINA)

TRX 5800 serie TORA
POTENZA KW/CV (97/68/CE): 37.9/ 52

MOTORE: DIESEL A INIEZIONE DIRETTA COMMON-RAIL | 4 
CILINDRI 16 VALVOLE | STAGE 5
TRASMISSIONE SINCRONIZZATO A 32 MARCE: 16 AV E 16 
RM CON INVERTITORE SINCRONIZZATO

PESO: ARCO 1775÷1965 KG CABINA 1925÷2115 KG

TIGRECAR 3200
POTENZA: 27,5 CV

MOTORE: DIESEL A INIEZIONE INDIRETTA STAGE 5 - 3 
CILINDRI - 1116 CC
TRASMISSIONE: CAMBIO MECCANICO A 12 MARCE, 8 
AVANTI E 4 RETROMARCE

PESO (KG): 1325 / 2500 A PIENO CARICO

SEGA CIRCOLARE EASYCUT
Azionata manualmente con avanza-
mento a gravità Grazie alla forza di 
gravità scivola automaticamente fino 
all’arresto regolabile e viene tagliato 
dall’operatore mediante il cassetto 
della legna e la lama in WIDIA. 
Funzionamento del cassetto legna 
particolarmente scorrevole. I ceppi 
pronti vengono caricati con il nastro 
trasportatore.
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TRATTORE TERRATRAC TT 241+
Massima capacità di sollevamento per ancora maggior potenza
Facile avanzamento continuo grazie alla trasmissione idrostatica
Lavoro efficiente e senza stress grazie a un concetto di comando 
semplice e logico, adatto a qualsiasi terreno, sia in pendenza 
estrema che in pianura, ideale per clienti agricoli e municipali con 
gestione dello spazio verde.

FALCIATRICE COMBICUT  CC 56
La specialità del Combicut è la falciatura. A seconda del modello, 
sono possibili larghezze di lavoro massime di 1,75 m - 3,10 m, 
mentre una serie di pneumatici diversi garantiscono prestazioni 
eccellenti sui pendii più ripidi. Un sistema di connettori ad innesto 
rapido consente di utilizzare un’ampia varietà di accessori compre-
so lo sgombero della neve con uno spazzaneve. Il Combicut non è 
solo comodo da usare, è estremamente versatile.

ZONE IMPERVIE E DIFFICILI? 
ECCO LA SOLUZIONE!

SPALTFIX S-376 TAGLIA-SPACCA 
DISPLAY INTELLIGENTE 
con “SawControl” (previene il sovraccarico 
della sega)
SPACCATURA EFFICIENTE
LUNGHEZZE DEI BLOCCHI FINO A 50 CM
CAMBIO CUNEO SEMPLICE
NASTRO TRASPORTATORE GIRANTE 
e centratura automatica
100% RIVESTITO A POLVERE.

SPLE 8L 
Spaccalegna elettrico, spinta di 
8 ton. Spacca tronchi fino a un 
max di 100 cm.

E 1.600

SPLE 10L 
Spaccalegna elettrico, spinta 
di 10 ton. Spacca tronchi fino a 
un max di 55 cm.

E 1.700

SPLE 12FDP
Spaccalegna elettrico, spinta di 
12 ton. Spacca tronchi fino
a un max di 126 cm.

E 2.200

IL TOP DEGLI SPACCALEGNA

•	 Vendo gabbie per accatastamento 
legno, ne ho con bancale in ferro e con 
bancale in legno. Non spedisco, è pos-
sibile vederle e ritirale a Castelfranco 
Veneto 379.2924458
•	 Vendo legna spaccata in eccesso da 
proprio bosco di faggio e carpino. Info 
al 348 5656205
•	 Vendo tende bianche classiche, con 
3 fasce di ricamo nella parte inferiore, 
in ottimo stato. misure h. 260 cm. – l. 
360 cm. foto disponibili. euro 110,00 
caduna. tel. 348 7554090
•	 Vendo coperta di lana merinos, usa-
ta pochissimo, in ottimo stato, Euro 
160,00. Tel. 348 7554090
•	 Gomitoli di lana a 1 euro il gomitolo 
minimo 40 gomitoli più eventuale spe-
dizione 320 2655938
•	 Vendo Macchina da cucire da tavo-
lo, marca svizzera Elna. Euro 120,00 tel. 
348 7554090
•	 Griglie zincate per Canaletta di scolo 
acqua piovana da 10 cm interna. Pez-
zi N° 4. Lunghezza di 1 metro cadau-
na. Misura interspazio stretta, tipo “an-
titacco”. Marca Pircher. Nessun difetto. 
Disponibili varie foto. Prezzo euro 45. 
Tel. 348-9251201. Gianni. (Anche Wha-
tsApp)
•	 Fagioli gialèt di piccola produzione 
locale vendesi in sacchettini da 500 gr 
pronti per essere congelati. Ideali da 
preparare in insalata con un filo d’olio 
o per creare gustose zuppe e creme. 
Produzione propria, senza utilizzo di 
prodotti chimici. Se interessati contat-
tare il 347 8926298.
•	 Vendo silos certificato per alimen-
ti umani da 5 metri cubi, il silos è divi-
sibile a metà e con piedi di supporto 
smontabili, facile da smontare/monta-
re e da trasportare, è stato riempito di 
grano soltanto un anno è sempre sta-
to al coperto in un magazzino ma può 
stare anche all’esterno; vendo anche 
una coclea con motore 220 volt per il 
carico silos, anche questa è stata usata 
soltanto una volta per caricare il silos, 
tutto come nuovo. Tel. 327 0594297.
•	 Vendo macchina da cucire Singer 
modello 258, anni ‘80 circa, funzionan-
te a pedali oppure anche elettricamen-
te in buone condizioni completa di 
mobiletto Per informazioni contattate 
379 2560568
•	 Vendo slitta porta tronchi alta mon-
tagna in ottime condizioni, ristruttu-
rata appositamente per abbellimen-
to negozi bar ristoranti ecc dimensioni 
lunghezza 1,80 larghezza 0,80 altezza 
0,35 circa Per informazioni telefonare a 
3792560568
•	 Vendo Gazebo da esterno (3x3M) 
nuovo, tolto solo dalla confezione ori-
ginale ma mai allestito. Il trasporto è a 
carico dell’acquirente. Prezzo è tratta-
bile 345 2181764
•	 Produzione propria di marroni rac-
colti a mano un pò di sconto se l’ordi-
ne supera i 3kg mandate un messag-
gio sarete richiamati 333 2091404

•	 Vendo vasca idromassaggio in resi-
na misura standard usata poco € 50 Tel 
0439 304816
•	 Vendo paiolo in rame diametro 
cm.25 h 13 con manico cm.20 e mani-
glia € 30 t.0439 304816
•	 Vendo stufa a kerosene tutta in ac-
ciaio accensione a stoppino piano cot-
tura € 70 Tel 0439 304816
•	 Vendo vecchie caffettiere e vecchi 
macinini,vendo bella colonnina porta 
pianta in legno di ulivo h cm.82 €120 
tel.0439 304816
•	 Vendo tavolino da salotto vintage 
rotondo in legno di ciliegio diametro 
cm.85 con inserto ciotola in ceramica e 
treppiede in ciliegio €90 Tel 0439 304816
•	 Vendo tavolo rotondo in legno lu-
cido diametro cm.119 h 76 treppie-
de di supporto in metallo nero €80 
tel.0439304816
•	 Vendo divanetto due posti in mi-
dollino anni 30 e tavolinetto diametro 
cm.55 tenuti molto bene €350 tel 0439 
304816
•	 Vendo lampadario in ferro battuto 
fatto a mano 6 luci con candele diame-
tro cm.50 €80,e altri vari lampadari an-
ni 60 Tel.0439 304816

•	 Vendo due pentole in alluminio nuo-
ve diametro cm 28 h.23 con 1 coper-
chio € 50 Tel 0439 304816
•	 Vendo rifrattometro Bertuzzi (MI) 
con custodia originale, euro 80.- cell 
339 6859216 Montebelluna, consegna 
a mano.
•	 Vendo ottimi Vini sfusi del Piave ad 
1,30 Euro al Litro. 328 9267839
	

COLLEZIONISMO

•	 Acquisto vecchie divise, elmetti, ca-
schi coloniali e berretti militari fino al 
1945. Pago bene, subito e ritiro sul po-
sto. Cell. 337 502010
•	 Acquisto orologi di marca usati Ro-
lex Audemars Piguet Cartier Ublot Pa-
narai anche d’oro o da riparare, paga-
mento in contanti tel 349 5632404
•	 Cerco vecchi album di figurine di cal-
ciatori anni 60 anche tenuti male op-
pure incompleti solamente da unico 
proprietario Tel 3474679291
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•	 Cerco Fumetti anni 50 /60 Zagor, Pic-
colo Ranger, Tex e Comandante Mark, 
strisce e raccoltine a strisce. Satanik 
Kriminal e neri, sexy, album figurine, 
ritiro a domicilio. Franco 348 6900464
•	 Cerco una vecchia insegna luminosa 
anni 50 con scritto gelati da bar anche 
non funzionanti tel 347 4679291
•	 Vendesi Monete in lire italiane da 5 
lire e da 10 lire del 1952 e del 1953 x 
collezionisti. Tel. 339 2153310
•	 Antico buratto /pulitore per cere-
ali dei primi ‘900 Funzionante ma da 
restaurare H cm 116 Ingombro cm 
87×102. Tel. 340 1035952.
•	 Vendo al miglior offerente raccolta 
di francobolli italiani ed esteri di tut-
to il mondo alcuni molto datati inoltre 
vendo monete italiane ed estere alcu-
ne molto datate cel. 349.71.09.822
•	 Vendesi coppia di calcolatrici vinta-
ge, presumibilmente anni 60-70, revi-
sionate da poco a nuovo, funzionan-
ti. Una marca Olivetti ed una Hermes. 
Prezzo da concordare. Telefonare ore 
pasti al 0439 56674 solito se veramen-
te interessati.
•	 Vendo valigia in legno con cigno in-
tagliato. €100 Tel. 349 5120128

•	 Vendesi ad amatori collezione di bu-
stine di zucchero in varie tipologie:ita-
liane estere serie complete in vari sog-
getti con raccoglitori compresi. Tel. 339 
2153310
•	 Vendo mascotte Trudi della nazio-
nale calcio ref. 683818. Con confezio-
ne originale perciò nuovo. Tel. 370 
3162949
•	 Vendesi album in condizioni pari 
al nuovo x collezionare monete euro 
(escluse le monete) Splendido Volu-
me con 12 eurocartoni ciascuno, per 
raccogliere tutta la serie delle 96 mo-
nete, dei primi 12 paesi, Austria Belgio 
Finlandia Francia Germania Grecia Ir-
landa Italia Lussemburgo Paesi Bas-
si Portogallo Spagna il volume con-
tiene inoltre Carte illustrate dei Paesi 
aderenti alla UE, nelle quali è messo 
in risalto l’apporto di cultura, tecnica 
e popolazione di ciascun Paese. 333 
7408183
•	 Compero insegne vecchie insegne 
pubblicitarie contattare tramite sms o 
whatapp al 348 3120323
•	 Cerco vecchi oggetti di osteria anni 
50 tipo telefoni a gettoni, macchine da 
caffe con pistoni esterni, tritaghiaccio 

spremiaranci multiuso, listini prezzi ne-
ri, distributori cemingun appesi al mu-
ro, slot macchin, ecc solamente da uni-
co proprietario. Tel 347 4679291
•	 Modellino BMW R 75 della Schuko 
Scala 1:10, realizzato da Schuko, que-
sto superbo modello di una motoci-
cletta stampate a pressione B M W R75 
+ sidecar Afrika Korps riproduce fedel-
mente l’originale a grandezza natura-
le utilizzato dall’esercito tedesco du-
rante la seconda guerra mondiale. 333 
7408183
•	 Vendo Puzzle Clementoni 1000 pezzi 
Mickey & Friends codice 39472, nuovo 
ancora in scatola sigillata. Prezzo 10€. 
Tel 392 1952879
•	 Cerco una vecchia affettatrice ros-
sa a volano di marca Berkel anche fer-
ma da tanti anni da restaurare sola-
mente da unico proprietario tel 347 
4679291
•	 Vendo Mario Kart Carrera radioco-
mandato 1:18 con scatola e, tutto com-
pleto. Come nuovo. Telefonare al  370 
3162949
•	 Vendesi 2 mazzi carte da poker vin-
tage Da collezione Inserite nel loro 
contenitore in plastica Nuove, aperte 
solo per fare le foto Pubblicizzate dal 
Resto del Carlino Stadio Presumo anni 
70’ tel. 333 7408183
•	 Carrozze e calessi d’epoca, restaura-
to e conservati, privato vende, si invia 
foto su watsapp, previsto conversazio-
ne telefonica. cell. 349 3186007.
•	 Vendo macchina per maglieria anni 
‘40; finezza aghi 7, lunghezza 60, mar-
ca Dubied. Acquistata nel 1947 come 
strumento di lavoro di una giovane 
maglierista, è stata utilizzata per oltre 
60 anni. In buone condizioni di con-
servazione, completa di accessori e li-
bretto introduttivo all’utilizzo, è per-
fettamente funzionante e può essere 
utilizzata per creare capi di maglieria 
riscoprendo le tecniche lavorative del 
passato o come elemento d’arredo. Da 
ritirare a Feltre, prezzo trattabile. 349 
0077280
•	  Cerco vecchi manifesti pubblicitari 
grandi anni 50 di località turistiche di 
villeggiatura oppure birrerie cioccola-
to acqua minerale bibite Recoaro ecc 
solamente da unico proprietario tel 
347 4679291
•	 Cedo 800 francobolli commemorati-
vi autentici e originali, monete del re-
gno, cartoline. Chiedo 20 euro tot tel 
393 4873961
•	 Cerco un vecchio orologio da ufficio 
di marca Solari di Udine con le lettere 
che girano, anche non funzionante tel 
347 4679291
•	 Privato per cambio oggetti vende 2 
splendidi pappagalli Ara, in materiale 
sintetico molto realistici, alti ognuno 
cm 40 volendo, foto dimostrativa. Per 
info tel. 370 3162949
•	 Appassionato acquista francobolli 
di Regno e Antichi stati italiani. Sandro 
338 5998503
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•	 Santini assortiti da collezione anche 
pregevoli, antichi privato vende 100 pz 
euro 19 + omaggio collezionistico tel 
327 3863631 ore 16/19
•	 Cartoline illustrate di tutto il mon-
do caratteristiche e originali in otti-
mo stato privato vende 200 pz euro 
19 + omaggio collezionistico tel 327 
3863631 ore 16/19
•	 Francobolli commemorativi 300 
pezzi Italia estero privato vende euro 
19 + omaggio collezionistico tel 327 
3863631 ore 16/19
•	 Dvd e videocassette per adulti in 
ottimo stato privato vende tel 327 
3863631 ore 16/19
•	 Compro monete antiche da collezio-
ne precedenti al 1900 possibilmente 
a Belluno e provincia. Contatto wath-
sapp 339 7944911.
•	 Cerco Fumetti Tex Spillati e Zagor, 
Piccolo Ranger e Comandante Mark, 
strisce e raccoltine a strisce, Kriminal 
e Satanik, neri e Sexy anni 60, Albi del 
Falco, Blek e Miki, Cartonati Ugo Pratt, 
Franco 348 6900464.
•	 Cerco fotografie vecchie di paesag-
gi di montagna (non ritratti e perso-
ne), in qualsiasi formato, anche rovina-
te, sia in bianco e nero che a colori. Tel. 
371-4709259
•	 Vendo collezione di 10 lire a prezzo 
interessante telefonare al numero 342 
3521442

•	 Vendo pendolo da parete, presu-
mibile anni 20, proveniente mercato 
dell’antichità di Zurigo, suono west-
minster ogni quarto d’ ora, 3 fori per 
carica, mis. cm. 35 x 18 x h.65, perfetta-
mente funzionante, visibile a Feltre. tel. 
340 3141269
 		

ARREDAMENTO

•	 Vendesi letto a castello Ikea in buo-
ne condizioni. Trasporto e smontag-
gio a carico acquirente, zona Seren del 
Grappa tel 346 1272718 dopo le 18.00
•	 IL TROVAROBE bottega cose usate 
a Busche (fronte latteria) vende vasta 
gamma di mobili in massello varie es-
senze, restaurati e da restaurare, ban-
chi falegname, vasto assortimento og-
gettistica, rami, dipinti, tessuti, tappeti, 
oggetti agricoli e attrezzi di una volta. 
Aperto da martedì a sabato 9-12 e 15-
19. Graditi commercianti restauratori e 
collezionisti. Tel. 348 3178521 iltrova-
robepozzato@gmail.com
•	 Salottino in legno massiccio com-
posto da divano a due posti e 2 poltro-
ne. Imbottiture, sfoderabili e rinnovate 
recentemente, pari al nuovo. qualche 
imperfezione sugli appoggi a terra. No 

spedizione, ritiro esclusivamente a For-
no di Zoldo. Divano 160x80x85, poltro-
ne 80x80x85. tel. 340 1790601
•	 Occasione Vendo cameretta bambi-
ni composta da: un letto rosa con dop-
pio letto, uno celeste con cassetti, ar-
madio a ponte, comodini e mensole. 
Viene venduta smontata e può esse-
re consegnata a destinazione Per info 
contattare il nr 328 4742879 e vi saran-
no inviate le foto Prezzo compreso di 
trasporto 350 Euro zona Feltre Belluno 
Primiero
•	 Vendo cameretta completa, con 2 
letti a castello, compresi 4 materassi, 
3 cassettiere, armadio, libreria e scri-
vania Il tutto in ottime condizioni e di 
buona qualità tel. 346 0147592
•	 Vendo mobile credenza libreria con 
tavolo e 6 sedie in stile, in buono stato. 
tel 339 7889663
•	 Vendo pavimento Listone Giorda-
no 12 metri quadrati. Per info: 329 
5909617
•	 Vendo divano letto con penisola e 
contenitore parzialmente sfoferabile, 5 
anni di vita. Prezzo 600 euro. Info: 348 
7714297
•	 Vendo camera con letti matrimonia-
le e singoli, armadio scrittoio, comodi-
ni. Telefono: 3355399968
•	 Belluno - Privato vende letto supe-
riore e letto inferiore, entrambi in ot-
timo stato, dotati di materassi; strut-
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tura in legno colorato; il letto inferiore 
è estraibile e dotato di ruote auto-fre-
nanti. Reti con doghe in legno. Di-
mensioni materassi: letto superiore 
80x200/210; letto inferiore 80/90 x 190. 
Tel. 392 6896279
•	 Vendo mobile sala, color noce, alto 
93 cm + 124 cm, lungo 176 cm, pro-
fondo 50 cm. Buone condizioni tel. 328 
3382512
•	 Vendo mobile Voglauer in legno 
massello verniciato a mano stile tirole-
se. Misure 160, 120, 60. Prezzo trattabi-
le. Per info: 349 3427090
•	 Mobile a parete di legno frassino, 
adatto per libreria, portaTV, sopram-
mobili e altro. Il mobile è già smontato 
e imballato Lunghezza cm 225, 5 Altez-
za cm 72 Doppia profondità cm 47,5 e 
29,5 tel 348 8880506
•	 Vendesi tavolino vintage in otto-
ne con ruote e con 2 ripiani in cristal-
lo fumè, la parte superiore (vassoio) 
è amovibile x poterlo spostare h.cm. 
63-largh. 61 x 35 non spedisco 333 
7408183
•	 Vendesi orologio da parete come 
nuovo in metallo ribattuto molto re-
sistente fondo panna tipo invecchiato 
con cornice e ore in nero misura cm.76 
funziona a batterie tel 339 2153310
•	 Bauletto finta libreria per ripor-
vi scarpe o altri oggetti. Dimensioni 
32x52x30 h 347 2449686

•	 Vendo due letti in noce, massello uso 
singolo o matrimoniale, anni 900. tel. 
335 5399968
•	 Vendo Divano stile Luigi Filippo, 
struttura in legno in ottimo stato, rive-
stimento nuovo e mai usato Euro 900. 
Tel. 348 7554090
•	 Vendo vetrinetta in legno stile anni 
“50” 3 ripiani, laterali in vetro, con ser-
ratura, in ottime condizioni, dimensio-
ni cm. 58 x 48x 118 solo se interessati 
foto a mezzo Whats App € 200 cel 349 
7109822 Belluno
•	 Divano a tre posti tre sedute lun-
ghezza 210 con una poltrona, tutte le 
sedute hanno il movimento relax ma-
nuale, in vera pelle colore beige in 
buono stato vendo a Euro 100 Tel. 340 
0557150
•	 Vendo tavolo 140 x 80 cm allungabi-
le di 40 cm nuovo mai usato con 6 se-
die impagliate nuove mai usate. Telefo-
nare 347 8059513
•	 Vendo letto in ottone matrimoniale 
1,70 x 1,90 completo di materasso ma-
trimoniale a 200€. cell. 335 7351956.
•	 Per trasloco vendo mobilia, anche 
antica e restaurata, oggettistica, varia. 
Tel. 335 5399968
•	 Vendo coppia di grandi cassettie-
re multiuso in legno color noce, ognu-
na é composta da 16 cassetti che han-
no uno spazio utile interno di cm 
81,5x49x10. Insieme offrono ben 32 

grandi e profondi cassetti. Cassetti con 
doppio pomello e guide in metallo. 
Condizioni perfette senza segni di uti-
lizzo, sono pari al nuovo. Dimensioni 
esterne per ogni cassettiera LxPxA cm 
183x58x134. Vendo per 300 euro l’u-
na (500 la coppia). Ritiro in zona Vitto-
rio Veneto. Tel. 349 5414170 anche con 
whatsapp.
•	 Libreria in legno, con quattro ante a 
vetri, ampia e spaziosa, vendo a soli € 
250. Info 333 3676774.
•	 Credenza stile liberty in rovere, mol-
to bella, con vetri serigrafati a colo-
ri, nicchia in marmo, dimensioni: lar-
gh. 136 cm, altezza 198 cm, prof.55cm, 
vendo a 600 €.cell. 349 3186007 invio 
foto su whatsapp 349 3186007
•	 Tavolino ottagonale in legno intar-
siato in buone condizioni vendo a so-
li € 90. Misure: altezza cm 75 – larghez-
za cm 77. Info 333/3676774.
•	 Tre poltrone e due sgabelli in stile 
classico, tre in tinta rosa antico a fiori, 
una poltrona in tinta rosa antico e uno 
sgabello in tinta rosso e oro, vendo a 
vari prezzi da € 30 a € 200. Ottime con-
dizioni. Info 333/3676774.
•	 Vendesi giro cassapanca con tavolo 
e sedie usata pochissimo Misure Tavo-
lo 2 metri 30 cm X 1 metri 20 cm Cassa-
panca angolare a cassettoni 2 metri 90 
cm x 1 metro 90 cm 6 sedie Legno tipo 
rovere tel. 342 0298515
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•	 Vendo vetrinetta in legno stile clas-
sico con due ripiani, dimensioni 122x 
58x48. Ottime condizioni vendo a 
100€. Per info ed eventuale foto con-
tattare il 345 7968617, zona Belluno.
•	 Vendo divano in stoffa tre po-
sti in buone condizioni. Per info 388 
1274559
•	 Divano biposto in ecopelle color 
panna, in ottimo stato. Altezza 86cm, 
lunghezza 132cm, profondità 78 cm, 
vendo a € 99 tel 348 6927387
•	 Lampada a sospensione in vetro 
bianco decorato a mano, motivo foglie 
di vite, diametro 38cm, altezza 15 cm, 
lunghezza catena circa 35 cm, vendo a 
€ 23 tel 348 6927387
•	 Vendo giropanca usata in legno di 
abete invecchiato 160x215x 91 cm più 
3 seggiole in frassino invecchiato. Info: 
347 3539931
•	 Vendo scala da interno in legno mas-
siccio pregiato (scuro), usata ma in otti-
me condizioni. Smontata e facilmente 
assemblabile con sistema ad incastro. 
Composta da una rampa con 9 peda-
te e giro angolo finale di 5 pedate. Lar-
ghezza cm. 72, dislivello da pavimento 
a pavimento cm. 276. Prezzo trattabile 
tel. 349 3721341
•	 Vendo comò del 1950 a €100 misure 
119 x 55 h. 85 cell. 327 8976902
•	 Vendo, panca noce nazionale, tinta 
noce imbottitura in pelle colore avorio 
misura 2 metri per 2 metri. Tavolo 70 

per 70 lavorato semicircolare. Il tutto 
costruito senza trucciolare o mdf, solo 
legno. Consiglio visione a chi interessa-
to, garantisco consegna e rimontaggio 
con mio mezzo. 335 7153391
•	 Vendo mobili per cucina componi-
bili, in ottimo stato, completi di for-
no, piano cottura, lavandino, frigorife-
ro con congelatore, piano di lavoro in 
marmo, mobiletto con vetrina sepa-
rato. lunghezza componibili 350 cm + 
vetrina 120 cm, altezza 214 cm – visio-
nabile senza impegno a Falcade (tra-
sporto a cura dell’acquirente) Info: 393 
1360696
•	 Vendo armadietto da bagno o da en-
trata h 60 cm laccato bianco Euro 50 tel 
342 3521442
•	 Vendo per mancanza di spazio stu-
penda cassapanca del ‘600, ad oggi an-
cora usata per riporre le lenzuola puli-
te, prezzo trattabile. 328 5949705

TUTTO PER 
LA CASA

•	 Stufa a legna (Focus), dimensioni 
40X40X86, tubi compresi, vendo a 80 
euro. Ritiro località Mas di Sedico (BL). 
Tel. 328 5534000.
•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla tua 

abitazione a prezzi convenienti con 
possibilità di taniche da 3, 5, 25 litri op-
pure in bottiglia. Per informazioni tele-
fona al 348 7469574.
•	 Cerco ventilatori vecchi della Ze-
rowatt, anche non funzionanti, in par-
ticolare il modello VE 505 in alluminio e 
metallo del 1952. Tel. 371-4709259
•	 Vendo 2 stufe a petrolio trattato, in 
ottimo stato, anche separatamente a 
80 euro l’una tel. 366 4867649
•	 Vendo tre sedie in legno massello se-
dili in paglia a prezzo di 50 euro ciascu-
na in totale 150 euro. Tel. 348 7714297
•	 Caminetto Palazzetti da interno in 
marmo legno e refrattario in ottime 
condizioni vendo possibilità di visione 
e o invio di foto prezzo € 220 telefono 
340 2784287
•	 Vendo stufa a pellet Phebo stufe. 
Scalda 150mtquadri. 800€ trattabili. 
Regalo aspiratore ceneri e 2 sacchi pel-
let. Whatsapp 328 6485973 Lamon
•	 Vendo stufa a pellet Palazzetti usata, 
Ecofire Minnie rosso bordeaux la stufa 
a pellet è stata usata con cura e manu-
tentata annualmente. Disponibile an-
che il telecomando (mai usato). Le di-
mensioni sono l47,6 xp48x h103,4 il 
peso è 130 kg. Non si spedisce e il riti-
ro è a spese e cura del compratore. tel 
338 7933049
•	 Vendo stufa a legna in buone condi-
zioni Euro 150 zona Agordino. Per info 
333 6355840
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•	 Vendo piastra cottura a induzione 
2000W marca Ambiano(Aldi) causa ac-
quisto superfluo, confezione mai aper-
ta. Consegna a mano solo a Feltre. 329 
9847025 (solo whatsapp)
•	 Vendo storica stufa a legna in ghisa 
Burger Eisenwerke degli anni 50 (Ma-
de in Germany) in buone condizioni 
e perfettamente funzionante. Misure: 
H cm 73, L cm 42, P cm 35. diametro 
uscita camino cm.12 Ritiro in loco (Cor-
tina d Ampezzo) non spedisco tel 338 
9939154
•	 Vendo radiatore ad olio da parete 
marca “De Longhi” modello “Stretto” 
TRSW 1020. 220-230 V - 2000 Watt - co-
lore bianco perlato Dim. 46x10x58 h. 
tel 347 2449686
•	 Vendo antico attaccapanni a mu-
ro 110 x 195, fondo tappezzato e da-
mascato, per foto W sap chiamare 335 
5399968
•	 Vendo in blocco 5 cornici in argento 
di varie misure 347 2449686
•	 Vendo 6 calici Prosecco, in cristallo, 
diametro cm.6, altezza cm.18, euro 12. 
cell. 328 9477529.
•	 Fioriera esagonale in legno mas-
siccio vendo a soli € 50. Misure: altez-
za cm 36 – perimetro cm 135. Info 333 
3676774.
•	 Vendo anche separatamente 2 vas-
soi in acciaio inossidabile in otti-
me condizioni. Rettangolare: misure 
54×34 10 euro; ovale: misure 60×30 10 
euro. Tel. 0438 860194
•	 Vendo mq 9 di parquet di olivo cm 
25x6x1 cell 330 979148
•	 Vendo stufaeconomica in ottime 
condizioni, tel 388 1274559
•	 Vendo gazebo verde a montaggio 
rapido, 3 metri x 3, usato una sola volta 
tel 0439 43153

•	 Vendo stufa a pellet appena revisio-
nata, colore rosso, vera occasione Per 
info 388 1274559
•	 Vendo 2 specchi da bagno in no-
ce nuovi. Vendo portoncino con cassa 
matta cell. 330 797148
•	 Svendo per chiusura attività piatti 
bicchieri posate tazzine tazzone cioto-
le chincaglieria varia tante cose in pla-
stica centrini e altro usato e nuovo a 
0.50 il pezzo inoltre abiti quadri lampa-
dari biancheria bigiotteria oggettisti-
ca ecc si trovano a Feltre telefonare per 
appuntamento 368 3700630
•	 Bellissimo servizio da te in porcella-
na molto fine ne ho anche altri a me-
no vari scompagnati euro 80 si trova 
a Feltre venire su appuntamento 368 
3700630
•	 Coppia sgabelli in legno massiccio, 
artigianato locale anni 90, vendo a so-
li € 300. Soggetti: testa cavallo e cane 
San Bernardo. Pezzi unici. Altezza cm 
50. Info 333 3676774.
•	 Lampadari quadri aplique e plafo-
niere a 5 euro cad si trovano a Feltre. 
chiamare per appuntamento qui solo 
alcuni non chiedetemi foto venire a ve-
dere 3683700630
•	 Vendo vecchia stufa in ferro, con pie-
di alti 30 cm, a buon prezzo tel 0439 
43153
•	 Il Ristorante Miralago di Revine Lago 
ha cessato l’attività e svuota tutto dagli 
arredi, macchinari, oggettistica, qua-
dri, casalinghi, tovagliette, antichità 
ecc. Contattare per eventuale appun-
tamento. 335 5399968
•	 Vendo fioriere in ferro battuto per 
balconi. cell. 330 979148
•	 Batteria di pentole da 12 pezzi con 
coperchio in vetro marca Berghaus, 
edizione limitata, mai usata, con sca-

tola ed imballaggio originale, anche 
per induzione, vendo a €250. cell. 349 
3186007.
•	 Vendo vecchi portoni e porte da 
adattare, tavolo da lavoro in ferro. In-
fo: 335 5399968
•	 Occasione vendo Stufa in Maiolica 
Refrattaria usata misure 50 x72 x h114 
peso 300 kg colore beige chiaro. Riscal-
da 100/130 mq, consumo 2/3 cariche 
al giorno. Montaggio e trasporto cari-
co acquirente vendo ad Euro 1.650. Te-
lefonare ore pasti al Cell. 349 3700521.
•	 Vendo scala pari al nuovo. Misure in-
gombro 130 ×80. Altezza da 270 a 290. 
Prezzo trattabile. tel 338 4065154
•	 Spremiagrumi elettrico nuovo (dop-
pione), mai utilizzato, ancora con la 
scatola originale. Recipiente trasparen-
te 600 cc. Potenza 30 Watt Marca Ime-
tec tel. 347 2449686
•	 Vendo stufa a petrolio trattato, di 
marca, grande potenza riscaldante 366 
4867649
•	 Vendo portoncino d’ingresso in ro-
vere in ottimo stato. misura 120×245 
completo di cornici interne ed esterne. 
contattare il numero 349 4743281
•	 Vendo termocucina senza forno, po-
co usata causa allacciamento teleri-
scaldamento. Per info tel 340 1446274
•	 Vendo sedia anni 50 artigianale con 
molle tel 340 1446274
•	 Vendo lampadario in vetro di Mura-
no, se interessati mando foto tel 340 
1446274
•	 Vendo vario arredamento e materia-
le/utensili causa cessata attività per in-
fo 340 1446274
•	 Vendo varie pentole Inox ex cuoco 
vende tel 340 1446274
•	 Vendo orologi da muro e vario mate-
riale elettrico tel 340 1446274
•	 Vendo vario materiale per mercatini, 
vendo varie sedie scompagnate... Oc-
casione! tel 340 1446274
•	 Vendo elegante lampada ovalizzata 
in ferro più acciaio per ufficio o scriva-
nia anni ‘60 circa Per informazioni tele-
fonare 379 2560568
•	 Vendo anfore in terra cotta stile ro-
mano per allestimento giardini in ge-
nere dimensioni H 50cm L 40cm peso 
circa kg 23 cadauno Cell 379 2560568
•	 Caraffa elegante in vetro pesante co-
lorato, vintage anni 70, colore azzurro, 
condizioni perfette, vendo a soli € 30. 
Info 333 3676774.
•	 Parure da corredo in cotone e lino 
anni 60, ricamate e composte da len-
zuolo più due federe, ottime condi-
zioni, mai usate. Otto pezzi disponi-
bili. Prezzo da € 25 a € 200. Info 333 
3676774.
•	 Bellissimo servizio piatti di cerami-
ca porcellanata bianca con filo d’oro, 
da 12. Lisci, fondi, frutta, tazze da the e 
caffè, coppette, piatti di portata. Vinta-
ge autentico. Vendo a Euro 900,00. Tel. 
328 4085518
•	 Vendo termosifone scaldasalviet-
te bianco marca Agis, altezza 147 lar-
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ghezza 48 buono stato causa inutiliz-
zo. 335 7561684
•	 Vendo bellissimo tappeto di vacca 
argentino mai calpestato. € 200 tratta-
bili. 338 1361687
•	 Vendo due inferiate secolari con te-
laio in larice misure: una larghezza cm. 
87 altezza cm. 116 e l’altra larghezza 
cm. 62 e altezza cm. 84 complessiva-
mente a € 200 cell. 327 8976902
•	 Vendo porta in alluminio di colore 
noce scuro con vetro e pannello coi-
bentati, misure altezza cm. 216,5 e lar-
ghezza cm. 85,5 “ottimo affare” a € 150 
cell. 327 8976902
•	 Vendo coppi vecchi a euro 0,50 l’uno 
e coppi nuovi a euro 0,90 l’uno. Chia-
mare dopo le 19:00 328 2712589 Rudi
•	 Pali e recinzioni: Castagno: pali 
scortecciati con diametri 8/10 e 10/12 
con varie lunghezze, con e senza pun-
ta, mezzi pali. Pino nordico autocla-
ve: pali e mezzi pali torniti certificati 
con vari diametri e lunghezze, anche 
con lavorazioni (selle, punte, fori); ta-
vole piallate vari spessori e altezze. La-
rice naturale: pali e mezzi pali torniti, 
anche con lavorazioni; tavole grezze e 
piallate. Disponibili anche vari sistemi 
di fissaggio a terra o su muretto. Scri-
vici per un preventivo a info@fratelli-
colle.it

VENDITA
ABITAZIONI

•	 Il Decreto Legislativo n. 28 del 03 
marzo 2011, attuativo della diret-
tiva 2009/28/CE sulla promozione 
dell’uso dell’energia da fonti rinno-
vabili prevede che nel caso di offerta 
di trasferimento a titolo oneroso di 
edifici o di singole unità immobiliari, 
a decorrere dal 01 gennaio 2012, gli 
annunci commerciali devono ripor-
tare l’indice di prestazione energe-
tica contenuto nell’attestato di cer-
tificazione energetica. Gli annunci 
immobiliari di cui si chiede la pub-
blicazione dovranno pertanto indi-
care la Cl. En. dell’immobile propo-
sto in vendita o affitto. La redazione 
di questo periodico declina ogni re-
sponsabilità nel caso di omissione 
da parte degli inserzionisti.

•	LIMANA: Impresa di costruzio-
ni vende direttamente apparta-
menti 3 camere Classe En. A+4. 
Ultime unità! Info 380 5138805

•	 Vendesi casa a Borgo Valbelluna 
(centro Lentiai), abitazione più ter-
reno (edificabile). Abitazione com-
posta da cucina, sala, 3 camere da 
letto, soffitta è posto macchina co-
perto. Da vedere. Prezzo trattabile 
371 3473454
•	 Feltre: Vicinanze stazione vende-
si appartamento anni 70, due came-
re, esposto a sud, con garage, ad € 
115.000, classe G. Agenzia Altro Abita-
re 339 7937836.
•	 Limana. Vicino al centro, vendesi 
terreno edificabile per villino singolo, 
esposto a sud, € 95.000. Agenzia Altro 
Abitare 339 7937836,
•	 Nevegal Vicinanze, vendiamo ap-
partamento spazioso al piano primo 
in bifamiliare, con ampio scoperto, € 
80.000. Classe G. Agenzia Altro Abita-
re 339 7937836.
•	 Comune di BL Vecchio rustico sin-
golo con scoperto a quota 1000 metri, 
prezzo interessante. Classe G. Agenzia 
Altro Abitare 339 7937836.
•	 Comune di Borgo Valbelluna, colli-
na di Lentiai S. Gervasio vendiamo ru-
stico utilizzabile da subito con gran-
de prato e bosco di mq 50.000, vista 
panoramica Euri 95.000 Classe G. Ag. 
Altro Abitare Tel. 0437 967395 - 339 
7937836.
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•	 Comune di Feltre, periferia. Apparta-
mento due camere in complesso di tre 
unità al piano terra, con piccolo sco-
perto Euro 120.000 Classe F. Ag. Altro 
Abitare Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	 Comune di Feltre, immediata peri-
feria vendesi pizzeria - ristorante con 
grande parcheggio Euro 195.000 Clas-
se G Ag. Altro Abitare Tel. 0437 967395 
- 339 7937836
•	 Comune di Borgo Valbelluna loc. Pil-
lon. prealpi bellunesi vendesi rustico 
ristrutturato con mq 30.000 di prato e 
bosco, accessibile con auto 4x4 Classe 
G Ag. Altro Abitare Tel. 0437 967395 - 
339 7937836
•	 Comune di Sedico vicino Luxottica 
area edificabile con vecchia volumetria 
da recuperare circa mc 4000 prezzo in-
teressante Ag. Altro Abitare Tel. 0437 
967395 - 339 7937836
•	 Comune di Belluno, immediata pe-
riferia, nel verde della campagna villa 
signorile con grande scoperto, prezzo 
impegnativo. classe D. Ag. Altro Abita-
re Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	 Limana, vicino al centro, vendesi ap-
partamento duplex in piccola palazzi-
na con 2 camere e due bagni, doppio 
garage, euro 195.000 Ag. Altro Abitare 
Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	 Feltre centro vendo autorimessa 
in box singolo in Via Marco Damello. 
€11000, dimensioni circa 5×3 m. Info 
328 2158288.
•	 Lasen di Feltre zona panoramica. 
Vendo fabbricato singolo con terreno, 
da ristrutturare completamente, possi-
bilità di ampliamento. € 6.500,00 trat-
tabili. Info 348 6010284
•	 Farra 2000: vendo appartamento se-
miarredato su due livelli composto da: 
cucina abitabile, soggiorno, sottotetto 

con due camere matrimoniali, un ba-
gno con doccia ed un bagno con va-
sca. A completare balcone, ripostigli, 
cantina, garage doppio. Riscaldamen-
to autonomo. Rifiniture di pregio con 
porta blindata. tel. 377 4532887
•	 Bribano di Sedico:vendo casa par-
zialmente da ristrutturare, disposta su 
3 piani + ampio sottotetto + ampia 
cantina con giardino. Tel.340 0523406
•	 Vendo casa in buono stato in borgo 
di montagna (loc. Berti/Rocca d’Arsie) 
8 stanze più ampio terreno sul retro 
(circa 650 mq) Luce, acqua da cister-
na, caminetto e stufa Euro 28000 Prez-
zo trattabile Tel. 346 9695980
•	 Privato vende ampio appartamento a 
Lozzo di Cadore (BL), vicinanze Auronzo 
di Cadore in zona centrale, in posizione 
molto soleggiata con splendida vista sui 
monti della zona. L’immobile, al 3° piano, 
è composto da: soggiorno, cucina indi-
pendente, tre camere spaziose, riposti-
glio, sottotetto, bagno e ampio terrazzo. 
Al piano terra cantina, un posto auto co-
perto e uno esterno. Riscaldamento au-
tonomo a gas metano. No spese con-
dominiali. Invio foto su richiesta. Prezzo 
110.000,00 Euro. Tel.0437 941845
•	 Vendo Chalet dagli interni in legno 
tipici dello stile alpino in Val Canzoi Fat-
tura progettuale ed artigianale Il fasci-
no degli interni ricchi di storia amplifi-
ca la sensazione di intimità e di calore 
con travi a vista per un decoro armo-
nioso Al piano terra cucina e open spa-
ce con grande camino per momen-
ti intimi e di relax ma anche di grande 
convivialità con un ampio tavolo e gi-
ropanca in legno massello Una bellissi-
ma scala in legno porta alla mansarda 
dove vi aspettano due camere in stile 
rustico... info 0437 858168

•	 Vendesi casa indipendente a 500 
m dal centro di Fonzaso (BL)-Via Mar-
coni- composta da: Piano Terra: am-
pio salone, servizio, cucina e salotto 
1° piano: 2 camere singole + 1 came-
ra matrimoniale + bagno e ripostiglio 
Ampia soffitta. Garage e ampia cantina 
sottoterra. Ampio cortile con adiacen-
te area di pertinenza di circa 400 mq 
di scoperto. Possibile visionarla senza 
impegno telefonando al numero 349 
3606896 Giorgia (chiamare ore serali) € 
90.000,00 trattabili
•	 Celarda centro (frazione di Feltre), 
vendesi porzione di rustico da ristrut-
turare composto da abitazione (piano 
terra e 1° piano) di mq 112 + portico 
indipendente (piano terra e 1° Piano) 
di mq 94 con terreno di mq 170. Euro 
70.000 trattabili tel. 347 0387718
•	 Affittasi a professionisti sanitari stan-
za in stabile di recente ristrutturazione. 
Lo Studio è situato a Belluno, al pia-
no terra di uno stabile sito nei pressi 
di un ampio parcheggio, ed è dotato 
di rampa per garantire l’accesso a per-
sone disabili. Ogni stanza è arredata 
con scrivania, lettino, lavandino e sono 
compresi nel prezzo anche aria con-
dizionata, riscaldamento, acqua, luce, 
pulizie e wi-fi. Sono presenti due ba-
gni, uno dei quali accessibile a persone 
disabili. prezzo mensile fissato in base 
alla frequenza di utilizzo. 347 8574702
•	 Trichiana di Borgo Valbelluna loc. 
Frontin, vendesi immobile residenzia-
le da ristrutturare con deposito ed ex 
fienile in aderenza. Trattasi di un fab-
bricato residenziale tipico della Valbel-
luna costruito nei primi del ‘900 di cir-
ca 200 mq di cui 145 mq di residenza e 
circa 60 mq di soffitta con altezza me-
dia di 1,30 mq con struttura portante 
in pietra e solai in legno. Al piano ter-
ra si trova l’ingresso, cucina, sbratta, 
w.c., e soggiorno. Salendo attraverso 
la scala centrale si raggiunge il piano 
primo con due camere, ed al piano se-
condo altre due camere. Al piano ter-
zo si trova un’ampia soffitta. Al piano 
terra dell’ex porzione rurale sono pre-
senti due locali adibiti a deposito ed un 
ripostiglio ed un ex fienile al piano pri-
mo, per un totale di circa 100 mq com-
plessivi. 4.000 mq di terreno agricolo 
di pertinenza intorno all’intero fabbri-
cato, in maggior parte a prato pia-
neggiante, ed in parte a bosco. classe 
energetica in definizione 100.000 euro 
trattabili 347 8574702
•	 Limana, vendesi immobile residen-
ziale a schiera di testa con corte esclu-
siva e vista panoramica nella zona alta 
della località Giaon. L’immobile è stato 
costruito nei primi anni 60 ed è com-
posto da tre piani di cui, al Piano Ter-
ra sono presenti atrio d’ingresso, sa-
la, cucina con cucinino, due ripostigli, 
centrale termica e tettoia, con cantina 
al Piano Sottostrada. Attraverso la sca-
la interna in legno si raggiunge il Pia-
no Primo composto da due camere, un 
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bagno, ed una terrazza esterna. Infine 
al Piano Secondo è presente una sof-
fitta ed un ripostiglio. Completa la pro-
prietà un autorimessa posta di fianco 
all’edificio e una corte esclusiva attor-
no all’immobile. Riscaldamento a ga-
solio. classe energetica f 90.000 euro 
347 8574702
•	 Borgo Valbelluna - Trichiana, a due 
passi dal centro vendesi luminoso ap-
partamento in buone condizioni al 
primo piano, composto da ingresso, 
cucina, bagno, due camere singole, 
una camera matrimoniale, ampia zo-
na pranzo soggiorno con terrazzo co-
perto e ulteriore grande terrazzo. Au-
torimessa indipendente al piano terra 
e cantina al piano interrato. Riscalda-
mento autonomo con caldaia indi-
pendente a metano. Giardino esclusi-
vo di circa 150 mq. 150.000 Euro 347 
8574702
•	 Vendesi in loc. Ponte Ardo a Borgo 
Valbelluna - Trichiana, terreno edifica-
bile di circa 800 mq in zona urbanizza-
ta ad ottimo prezzo con progetto già 
autorizzato per la costruzione di una 
villetta indipendente di circa 760 mc. 
70.000 Euro 347 8574702
•	 Borgo Valbelluna, loc. Campedeai, 
vendesi immobile indipendente con 
terreno esclusivo, in buone condizio-
ni con vista panoramica. Il fabbrica-
to è composto da un Piano Interrato 
adibito a cantina, autorimessa e cen-

trale termica, collegato al Piano Ter-
ra destinato alla residenza con atrio 
d’ingresso, ampio soggiorno, sala da 
pranzo con angolo cucina, bagno ed 
una camera matrimoniale. Piano Pri-
mo con tre camere matrimoniali e 
bagno, infine Piano Secondo adibito 
a soffitta - sottotetto finestrato. Com-
pletano la proprietà un ampio terraz-
zo scoperto rettangolare di 70 mq e 
circa 1.400 mq di terreno esclusivo 
con due depositi indipendenti. Ri-
scaldamento a GPL. 150.000 Euro 347 
8574702
•	 Belluno, loc. Visome, vendesi im-
mobile residenziale a schiera di testa 
con garage e circa 3.000 mq di terre-
no, in parte edificabile, in via San Mar-
tino. L’immobile residenziale a schiera 
di testa è in discrete condizioni com-
posto da ingresso, cucina, soggiorno, 
bagno, ripostiglio esterno, legnaia e 
sgombero al piano terra con due ca-
mere e ripostiglio al piano primo. Di 
fronte all’immobile si trova un’autori-
messa su corte propria. Completano la 
proprietà più di 3.000,00 mq di terre-
no, in parte edificabile, per lo più pia-
neggiante. Impianto di riscaldamen-
to autonomo a G.P.L. 200.000 Euro 347 
8574702
•	 Vendo casa indipendente a Farra di 
Mel di 298 mq, più deposito agricolo di 
50 mq e 1200 di terreno. Casa abitabi-
le, necessità di lavori di ristrutturazio-

ne, trasformabile in due appartamenti 
o aprire un B e B. Visionabile senza im-
pegno, 170mila euro trattabili tel 340 
7303060
•	 Follina frazione appartamento da ri-
strutturare, piano primo, palazzina di 
sole 4 unità, cucina, salotto, due came-
re matrimoniali, bagno. Cantina e ga-
rage al piano interrato. Euro 60.000,00 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 801575 
– 338 5679222
•	 Farra di Soligo porzione di casa rusti-
ca, indipendente. Disposta su due pia-
ni. Cucina, salotto, bagno, ripostiglio 
al piano terra, tre camere, un bagno e 
terrazzo al piano primo. Annesso gara-
ge e giardino. Agenzia A Casa di Soligo 
0438 801575 – 338 5679222
•	 Farra di Soligo a due passi dal cen-
tro, zona collinare, villa singola anni 
80, ben tenuta con parco di circa 5000 
metri. Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 – 338 5679222
•	 Farra di Soligo casetta singola di mq 
60 disposta su due piani, con una ca-
mera, piccolo giardino. Euro 68.000,00 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 801575 
– 338 5679222
•	 Farra di Soligo – frazione Col San 
Martino, centro storico, porzione di 
casa rustica in caratteristica borga-
ta. Ampia metratura. Da ristruttura-
re Euro 60.000,00 trattabili Agenzia 
A Casa di Soligo 0438 801575 – 338 
5679222
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•	 Pieve di Soligo Porzione di casa indi-
pendente disposta su due piani, cuci-
na, salotto, taverna e bagno/lavande-
ria al piano terra, tre camere e bagno 
al piano primo. Porticato ad uso po-
sto auto e garage. Giardino. Euro 
230.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438 801575 - 338 5679222
•	 Pieve di Soligo A due passi dal cen-
tro, porzione di rustico indipendente, 
da ristrutturare, con piccolo magazzi-
no di 50 mq e tettoia di 100 mq. Giar-
dino di 370 mq euro 45.000 Agenzia 
A Casa di Soligo 338 5679222 – 0438 
801575
•	 Pieve di Soligo – Zona Patean por-
zione di rustico indipendente, da ri-
strutturare con giardino privato, euro 
60.000,00 - Agenzia A Casa di Soligo 
338 5679222 – 0438 801575
•	 Farra di Soligo a due passi dal cen-
tro, appartamento al piano primo in 
piccola e recente palazzina senza spe-
se, zona giorno, due camere, bagno, 
due terrazzi e garage per due auto. Eu-
ro 115.000,00 parzialmente arredato - 
Agenzia A Casa di Soligo 338 5679222 
– 0438 801575
•	 Miane in caratteristica e tranquilla 
borgata in pietra, rustico indipenden-
te con giardino privato e fabbricato 
ex stalla. Ampia zona giorno, 6 came-
re oltre a mansarda. Euro 65.000,00 - 
Agenzia A Casa di Soligo 338 5679222 
– 0438 801575
•	 Pieve di Soligo centralissimo appar-
tamento al piano terra in palazzina di 
sole 3 unità. Ampia zona giorno, cuci-
na separata, 3 camere, due bagni. Ga-
rage e cantina. Giardino condominiale. 
Euro 230.000,00 Agenzia A Casa di Soli-
go 338 5679222 – 0438 801575
•	 Privato vende vicinanze di Sedico 
Casa in Campagna ristrutturata ed abi-
tabile subito di oltre 200 metri quadri 
! con 20.000 (Ventimila!) metri quadri 
di terreno agricolo circostante ! Casa 
piuttosto isolata e lontana da altre abi-
tazioni anche se a soli 4 km da Sedico 
e 6 km Da Belluno. Info al 366 4567377 
ore ufficio.
•	 Privato vende a Belluno, via Maraga, 
Grande Villa singola anni 60 con 1.000 
(mille) metri quadri di giardino circo-
stante con possibilità di ampliamento 
fino a 1800 metri cubi (villa singola o 
bifamiliare o 8 appartamenti!) Info 366 
4567377 ore ufficio. 
•	 Feltre loc. Villaga Interessante por-
zione di fabbricato di recente ristrut-
turazione con circa 6.600 mq di terre-
no e bosco. Il fabbricato è collocato in 
posizione semi collinare e gode di un 
bel panorama. L’immobile è costitui-
to da un bellissimo e ampio porticato, 
dove troviamo l’ingresso con ango-
lo cottura soggiorno, bagno, e came-
ra, scala in legno che accede al primo 
piano corridoio due camere e ba-
gno.(Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
(Classe energetica F EP 264,58 kwh/
mq)

•	 Feltre in prima periferia in via Pò, 
Graziosa villetta singola con giardino 
composta da ingresso, cucina, soggior-
no con poggiolo, due camere e bagno; 
al piano primo stanza predisposta a 
cucina con un ‘ampia terrazza panora-
mica. al piano scantinato due cantine 
e c.t. e garage un altro garage al piano 
terra(Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
(Classe Energetica G P.E399,,04 kwh/
mq)
•	 Cesiomaggiore Loc. Cesiomino-
re Porzione di fabbricato con annesso 
magazzino/garage. il fabbricato si svi-

luppa al piano terra con ingresso, cuci-
na/soggiorno, cantina, bagno al primo 
piano due camere con poggiolo, al se-
condo piano due camere con poggio-
lo, piano terzo soffitta (Agenzia Dalla 
Riva 0439/80368) (Classe energetica G 
EP 225,10 kwh/mq)
•	 Feltre in zona collinare Loc. Arson 
Fabbricato diruto con progetto di ri-
sanamento conservativo ed ampliam-
neto con circa 20.000 mq di terre-
no (Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
(esclusione da obbligo di APE secon-
do quanto previsto dall’art.3 comma 
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3 del dlgs 192/2005 e appendice A del 
dm 26.06.15)
•	 Feltre Attico di ampie dimensioni cir-
ca 186 mq composto da ingresso, con 
ampio soggiorno con uscita nel ter-
razzo, cucina, dispensa, disimpegno, 
tre camere, doppi servizi. Al piano ter-
ra garage e cantina. Ampio giardino 
(Classe energetica E EP144,82 KWH/
mq (Agenzia Dalla Riva 0439/80368)
•	 Cesiomaggiore loc. Soranzen Rusti-
co ristrutturato in mezzo al verde in 
zona tranquilla con circa 2800 mq di 
verde e bosco, ristrutturato con sas-
si a vista, composto da ingresso, ripo-
stiglio, si accede alla zona giorno tra-
mite un arco, i soffitti sono arricchiti 
dalle travi, bagno, al primo piano tro-
viamo uno studio con parete in sasso, 
bagno, disimpegno, cameretta e ca-
mera matrimoniale (Classe Energetica 
F EP 313,79 kwh/mq) (Agenzia Dalla Ri-
va 0439/80368)
•	 Feltre vicino al centro ampio appar-
tartamento al secondo piano compo-
sto da ingresso angolo cottura soggior-
no con terrazzo, ripostiglio, corridoio 
tre camere con terrazzo, doppi servi-
zi. Al paino interrato cantina e garage 
(Classe energetica E EP 49,15 kwh/mq) 
(Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
•	 Feltre loc.tà Zermen Casa singola su 
tre livelli al piano terra locali uso taver-
na e ripostiglio e bagno al primo pia-
no ingresso, cucina, soggiorno dop-
pi servizi, tre camere e studio, ampia 
soffitta al piano secondo. Posto au-
to e deposito (classe energetica G EP 
483,12(Agenzia Dalla Riva 0439/80368)
•	 Cesiomaggiore Loc. Calliol Porzione 
di casa abitabile suddivisa su tre piani 
più soffitta all’interno di un borghetto 
con annesso un rustico adibito a ma-

gazzino su due livelli con ampio ter-
reno circa 7.300 mq classe energetica 
G EP 317,86 Agenzia Dalla Riva 0439 
80369
•	 Sovramonte in loc. Sorriva Porzione 
di casa ristrutturata molto carina com-
posta al piano terra da cucina, al pri-
mo piano camere e bagno al secondo 
piano soffitta Classe Energetica E EP 
367,87 Agenzia Dalla Riva 0439 80369

RICERCA
IMMOBILI

•	 Cercasi casa in affitto a Belluno e 
dintorni di almeno 70 mq con 2 bagni, 
possibilmente piano terra o su altri pia-
ni ma con ascensore, garage, se possi-
bile terrazza abitabile. tel. 347 6336444
•	 Cerco casa singola con un pò di ter-
reno in comune di Cesiomaggiore. Tel. 
348 5657236
•	 Cercasi casa singola, no vicini, sì ru-
deri, con terreno minimo 2000 mq per 
mettere animali. tel 3928144083
•	 Cerco casa o appartamento zona Fel-
tre o dintorni arredata Max 450 € con-
tattare su wh al 334 24 99688
•	 Cerco terreno edificabile o casa sin-
gola, anche da ristrutturare, in zona Se-
dico o Santa Giustina tel. 349 3786094
•	 Cercasi casa singola no vicini si rude-
ri con terreno minimo 2000 per mette-
re animali. mandare foto 3928144083
•	 Cerco rustico o rudere singolo con 
terreno o bosco, anche da demolire tel 
328 5347057
•	 Cerco casa in affitto zona Longarone, 
frazioni e dintorni per singolo lavorato-
re referenziato a tempo indeterminato 
settore pubblico. Tel. 329 4659281

•	 Cerchiamo in affitto, in seguito ac-
quisto, grande casa anche rustica, un 
pò isolata, non serve lusso ma che sia 
funzionale, che abbia del terreno. Sia-
mo persone serie e affidabili. Tel. 351 
8771510
•	 Cerco posto camper per rimessag-
gio, coperto, preferibilmente al chiuso, 
in zona Belluno o Comuni limitrofi. Tel 
340 2958201

 AFFITTI
ABITAZIONI

•	 A Feltre affittasi camere ammobiliate 
con servizi, uso cucina, lavatrice, par-
cheggio. Zona vicino ospedale tel 0439 
301604 - 347 3622805
•	 Feltre: affitto camere ammobiliate 
con uso cucina e bagno. Zona como-
da ai servizi e vicino ospedale. Solo per 
brevi periodi tel 389 1943249
•	 Privato affitta settimanalmente in 
Sardegna, vicinanze Castelsardo, in zo-
na tranquilla, nuovo bilocale su due 
piani, completamente arredato, 4 posti 
letto, dotato di aria climatizzata, giardi-
no privato, veranda per pranzare all’a-
perto e terrazza solarium al piano su-
periore. Non sono ammessi animali. 
Pochi minuti d’auto dalla bellissima 
spiaggia Baia delle Mimose e dalle Ter-
me di Casteldoria. Ottima base di par-
tenza per escursioni nel Parco Nazio-
nale dell’Asinara. Info: 338 5646405
•	 Camera ammobiliata con servizi af-
fittasi a Belluno, anche per brevi perio-
di. Tel. 338 6471537
•	 Affitto Appartamento come locazio-
ne turistica a Vidor in zona collinare del 
prosecco. L’appartamento è stato re-
centemente ristrutturato ed è compo-
sto da cucina con angolo cottura, sog-
giorno, una camera matrimoniale e 
una doppia con 2 letti singoli, bagno 
finestrato con doccia e piccolo giardi-
no esterno. Info: 347 0730540
•	 Affittasi a Belluno appartamento 
al piano secondo non arredato, com-
posto da cucina-soggiorno, 2 came-
re, stireria, 2 bagni, ripostiglio, canti-
na, posto auto in autorimessa comune, 
giardino condominiale e posto auto 
esterno esclusivo. Riscaldamento au-
tonomo a gas metano. Certificazione 
energetica in fase di rilascio. No ani-
mali. Chiamare solo se interessati ed 
esclusivamente in orario pasti e in gior-
ni feriali 328 6632037
•	 Camera ammobiliata con servizi a 
Feltre, uso cucina. Tel. 340 0636231
•	 Affittasi a Ponte nelle Alpi a persone 
referenziate ampio bilocale (soggior-
no con angolo cottura, camera ma-
trimoniale grande, bagno con vasca, 
ingresso e terrazzo) arredato, riscalda-
mento indipendente a metano, senza 
spese condominiali tel ore ufficio 366 
4567377. 
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•	 Affittiamo a referenziati Monolo-
cale arredato, a Belluno, prima pe-
riferia, senza spese condominiali, 
riscaldamento indipendente, contrat-
to regolare! tel. solo ore ufficio 366 
4567377.
•	 Affitto per qualche giorno came-
ra singola a 1 persona (io sono uomo) 
con bagno e cucina condivisa a 25 eu-
ro al giorno. Solo Whatsapp o Messag-
gio, non rispondo alle telefonate 333 
5611078

TERRENI

•	 Circa 8000 metri di bosco e prato. 
Vendo a Croce D’Aune. A disposizio-
ne per eventuali sopralluoghi. Chia-
mare il 335 7153391
•	 Vendiamo lotti di terreno agrico-
lo coltivati prevalentemente a bosco 
composto da legna da ardere del ti-
po carpino sopra l’abitato di Vas (BL) 
in loc. Castelir e sopra l’abitato Mi-
lies (TV) in Val de Fora raggiungibi-
li da strada carrareccia percorribile 
con mezzi agricoli ed auto. Superfi-
cie complessiva mq. 93.610 divisi in 
due lotti rispettivamente di 55.510 
e 38.100 acquistabili solo insieme. 
Prezzo già ribassato non trattabile.

•	 Siamo due coniugi e stiamo cer-
cando disperatamente un terreno 
edificabile buon prezzo (zona Valbel-
luna) per costruire la casetta dei no-
stri sogni. Grazie a quanti ci vorran-
no aiutare in questa impresa! tel. 346 
3028188
•	 Terreno agricolo, 10mila mq, espo-
sto al sole, situato in località Alco-
nis di S. Gregorio nelle Alpi (Bellu-
no), confinante con ruscello e strada 
principale. Idoneo a coltivazione. Al-
tro, ceduo, di 1500 mq. Vendo anche 
separatamente. Prezzo 1,70 €/mq. tel 
338 7029636.
•	 Vendesi terreno artigianale in zona 
industriale – località Masiere di So-
spirolo (BL). Terreno edificabile con 
comodo accesso e collegamento im-
mediato con il comune di Sedico. mq 
6649 Tel. 338 4677367
•	 Vendo piante di faggio, carpino 
nero confinante con strada asfal-
tata loc passo Croce D’Aune tel 346 
5393353
•	 Vendesi terreno, 1 ettaro compre-
so di frutteti e orti, box attrezzi. Zona 
Sois (BL). Tel. 334 2393201
•	 Cerco terreni in affitto o comoda-
to d’uso nelle zone di Mas, Casoni, Li-
bano, Bolago, Sois,Bes, Visome, Lima-
na, Trichiana, Sedico, Belluno. Non 
oltre tale zone e non terreni sotto i 
2000mq. Devono essere accessibili a 

mezzi agricoli per coltivazione agri-
cola 348 7801753
•	 Cerco boschi per taglio legna per 
stagione 2025/2026 e oltre, zone de-
stra Piave e sinistra Piave, accessibili 
a mezzi agricoli, non oltre i 20 km da 
Belluno 348 7801753
•	 Farra di Soligo frazione Col San 
Martino terreno edificabile di circa 
1000 metri. Ottima posizione. Euro 
80.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
338 5679222 – 0438 801575
•	 Offro terreno non sfruttato, per col-
tivazione bio, in cambio di parte del 
raccolto. Zona raggiungibile da mez-
zi agricoli, sopra Lentiai. Contatto so-
lo su WhatsApp 349 7947003
•	 Vendo terreno di circa 60 ettari di 
bosco con annessa casera di due pia-
ni e attrezzattura nel cuore del Parco 
delle Dolomiti a 810 metri di quota 
sopra il lago del Mis. Per informazioni 
contattatemi la mattina. 349 5040948
•	 Cerco in affitto-accomodo d’uso 
terreno da 4000mq in su per colti-
vazione cereali in ValBelluna, tra Bel-
luno e Feltre. Il terreno dovrà essere 
praticabile meccanicamente e non 
in forte pendenza. Non sono interes-
sato a terreni da bonificare nè terre-
ni in vendita. No perditempo Grazie 
348 6064529
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IMMOBILI
COMMERCIALI

•	 Affittasi stanza per un professioni-
sta in centro Belluno, arredata, lumi-
nosa, inserita in studio professionale, 
connessione internet, linea telefoni-
ca fissa, servizi e utilizzo spazi comuni 
quali sala riunioni, sala d’attesa. Riscal-
damento autonomo, senza spese con-
dominiali. Solo referenziati. Telefono 
347 1033823
•	 Belluno. Vendesi locali uso ufficio/
studio medico di circa 65 mq a 5 mi-
nuti a piedi dal centro di Belluno. Pia-
no terra, ampio parcheggio riservato, 
riscaldamento autonomo, spese con-
dominiali irrisorie. Prezzo da concor-
dare. Contattare dopo le ore 15.00. Tel. 
328 3650310
•	 Capannone di mq 630 di cui 100 mq 
adibiti ad uffici, 530 mq uso capanno-
ne, ampio parcheggio e spazio per ma-
novre mezzi. Situato in Via Vittorio Ve-
neto, Belluno. Già predisposto per lo 
stoccaggio di generi alimentari. Info: 
348 8016680
•	 Affittasi a Fonzaso, in piazza 1^ No-
vembre n. 16, locale ad uso negozio/uf-
ficio/studio con vetrina di circa 90mq. 
Recentemente ristrutturato è costitui-
to da tre locali principali e due acces-
sori, utenze autonome, bagno nuovo, 
esente spese condominiali, utilizzabile 
da subito. Per informazioni contattare 
tel. 339 1965301 – 328 0050474
•	 Farra di Soligo frazione Soligo in af-
fitto negozio fronte strada con am-
pio parcheggio, mq 120 circa compre-
so di magazzino e servizi. Euro 800,00 
mensili Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 – 338 5679222
•	 Farra di soligo in affitto negozio fron-
te strada di circa 35 mq. Euro 380,00 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 801575 
– 338 5679222
•	 Conegliano magazzino di circa 80 
mq, piano terra. Euro 50.000,00 - Agen-
zia A Casa di Soligo 338 5679222 – 
0438 801575
•	 Vendesi capannone artigianale 
mq.550 di cui mq.315 adibiti ad area 
produttiva, mq.70 attualmente adibi-
ti a magazzino e mq.60 circa adibiti ad 
uso uffici. Al piano superiore si trova 
un appartamento arredato di mq.150 
di cui circa mq.40 da completare. Am-
pio piazzale esterno con eventua-
le possibilità di ulteriori ampliamen-
ti del fabbricato. L’immobile si trova 
in zona artigianale di Lentiai. Tel. 348 
3909370
•	 Affitto Ufficio Puos d’ Alpago, zo-
na centralissima, vicino ad ampi Par-
cheggi, al comune ed al parco. Loca-
le pulito, arredato, precedentemente 
adibito ad Ambulatorio Medico, Com-
pletamente Sanificato. Luminoso e 
Termoautonomo. Richieste tre mensi-

lità anticipate. Disponibile da subito e 
in ottime condizioni. 600 euro mensili 
393 9600301
•	 Affittasi a Ponte nelle Alpi, viale Ro-
ma 32, locale commerciale (2 locali più 
servizio e disbrigo) con vetrine fron-
te strada, già utilizzato come caffè-bar 
ma utilizzabile anche come negozio 
oppure ufficio ! Contratto regolare, tut-
to fatturato con IVA tel 366 4567377 
ore ufficio. 

ATTIVITÀ
COMMERCIALI

•	Cedesi avviata attività di in-
timo, pigiameria, accessori 
e mare, uomo donna e bam-
bini in centro a Feltre su via 
trafficata con possibilità di 
parcheggio. Per informazio-
ni telefonare al 333 2373435.

•	 Cedesi attività di benessere e pre-
venzione con grotte di sale, attività di 
yoga, pilates, nutrizionista, psicotera-
peuta, riflessologia e altro ancora. Pos-
sibile ampliare con ulteriori attività. 
Provvisto di vari spazi (totali 180) già 
pronto per l’utilizzo La cessione è vo-
luta causa pensionamento Propietario. 
Se lavori nell’ambiente olistico e pos-
siedi delle qualifiche questa può esse-
re un occasione imprenditoriale buona 
No perditempo 340 4726707
•	 Svendo arredamento per parruc-
chieri anche singoli pezzi in buono sta-
to chiamateci senza impegno al 344 
2504098
•	 Vendo arredamento completo + at-
trezzatura piccola rivendita pane. Arreda-
mento: 2 ampi banconi con vetro, mobile 
a ripiani esposizione ceste pane, mobi-
le con mensole e ante, grande frigo ver-
ticale per prodotti freschi, panca coordi-
nata piu altri mobili Attrezzatura: bilancia 
omologata e certificata, registratore cas-
sa ultima generazione, vassoi inox per 
esposizione, stufa a gas e tanto altro Ar-
redamento Euro 3.000 Attrezzatura Euro 
1000 Completo Euro 3.700 Possibilità di 
riaprire l’attivita in loco Info: 324 8707727
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•	Zona Agordino, in un pun-
to strategico cediamo attivi-
tà di panificazione:pane e dolci 
da forno. Laboratorio comple-
to di attrezzatura con annesso 
negozio. Per informazioni 0437 
591123

AMICIZIE

•	 Ciao a tutti =) sono un ragazzo 29 en-
ne di Milano, mi piacerebbe conosce-
re qualcuno di interessante per berci 
qualcosa assieme e vedere un po che 
succede. sono un tipo molto alla ma-
no e molto attivo, ho molti hobby e 
non sono il solito 29 enne in circola-
zione. Che ne dici di vedersi senza im-
pegno? Ps: non sono il tipo che guarda 
solo l’età o l’aspetto fisico, vado ben ol-
tre. Tel. 339 5290070 
•	 Signora rumena cerca pensionato 
italiano non fumatore, 70/75 anni solo 
per amicizia e eventuale matrimonio 
tel 345 0408730 - 331 2500384
•	 60enne cerca compagna di pari età 
per vivere insieme. Soffro di solitudine 
da quando sono vedovo e vorrei rico-
minciare una nuova vita in felicità tel. 
389 4431604
•	 Vedova, 67 anni, senza figli, cer-
ca compagno 70enne, stessi requisiti, 
che sappia cucinare e che si occupi di 
giardinaggio, non troppo sportivo, an-
zi pantofolaio, anche fumatore. Uscita 
per aperitivo e compagnia, che mi aiu-
ti nella solitudine. Zona Belluno. Solo 
messaggi whatsapp. No Chiamate. Tel. 
346 8763537
•	 Mi chiamo Maurizio, sono divorziato 
da più di 3 anni, voglio conoscere una 
compagna di pari età che venga a vi-
vere con me per combattere la solitu-
dine, che sia della zona Feltre/Belluno. 
Tel.389 4431604
•	 Sono un 63enne serio sincero e sim-
patico, cerco una donna pari requisi-
ti per una bella amicizia finalizzata a 
qualcosa di vero. Sms al 376 2370084
•	 53enne serio, bella presenza, libero, 
no fumatore, amante della natura cer-
ca ragazza italiana, seria, senza impe-
gni familiari, no fumatrice per amicizia, 
passeggiate al mare... eventuale rela-
zione duratura. Chiama o sms al 377 
0889420 Provincia di Treviso
•	 Cerco amicizie per conoscenza nel 
settore moda e non per vari sviluppi e 
approfondimento. Conosciamoci non 
si sa mai. Max serietà. Se interessati 
chiamare il numero 342 3531622
•	 Vorrei poter conoscere una ragazza 
dal carattere solare, massimo 40 anni, 
non fumatrice, nel bellunese e dintor-
ni. Ho 40 anni, sono sportivo, positivo, 

amo la compagnia, lavoro stabile. Per 
contattarmi: Tel. 328 8129282 – Mail: 
steffparis@email.com Un caffè insieme 
potrebbe essere l’occasione per un pia-
cevole incontro e chissà, magari in fu-
turo qualcosa di più importante. Mas-
sima serietà.
•	 Uomo 65enne cerca amica per dialo-
go e amicizia tel 327 2239261
•	  Sono un uomo di 58 anni, vivo in pro-
vincia di Belluno, sto cercando una don-
na che mi faccia compagnia della mia età 
fino ai 70 anni.. grazie. Tel. 380 1494130 
contattami, ti risponderò subito.
•	 Non é mai troppo tardi trovare una 
donna per scambiare esperienze, sen-
timenti per un futuro migliore. Sono 
sulla settantina mi piacciono le cose 
semplici ma non banali. Il resto te lo 
dirò dopo. Ho cambiato il n. di cellula-
re.adesso è: 333 1660729
•	 Singolo 57enne giovanile discreto ri-
servato di Sacile, cerca singole oppu-
re coppie dai 45 anni in su per amici-
zia, compagnia, passeggiate. Tel. 338 
3665029
•	 Cerco accompagnatori uomini e 
donne per fiere e mercatini automuni-
ti per passare il weekend la domenica 
assieme. Max serietà per informazioni 
chiamare 342 3531622
•	 Manager Aziendale, bella presenza, 
elegante, raffinato, gentile, educato, 
buono, cultura Universitaria e Master 
di Dottorato, residente nella provin-
cia di Belluno, 61 anni, cerca donna dai 
50 ai 60 anni, con cultura dalla matu-
rità in su, gentile, educata, buona d’a-
nimo e di sentimento, per conoscenza 
finalizzata ad un vero sentimento d’a-
more. Astenersi donne prive dei requi-
siti esposti, avventuriere, glaciali e sen-
za cultura Ferdy_60@hotmail.it

•	 Bel uomo cerca donna per momen-
ti piacevoli, che sia bella educata chia-
mare 338 6323685
•	 Bella signora vedova, Feltre, figli in-
dipendenti, longilinea solare e femmi-
nile, amo la montagna, la musica e le 
cose semplici della vita, cerco un uomo 
minimo 70 anni libero e deciso che vo-
glia ricominciare una relazione impor-
tante mirata alla convivenza. In Due 
328 1710629
•	 Annarita, libera, prov. BL, sola da 
tempo, in pensione senza figli, snella, 
bel sorriso. Sono sportiva, mora e gio-
vanile, cerco un uomo libero leale e 
sincero che come me voglia ricostruire 
una relazione importante. In Due 324 
6838978 
•	  Eleonora, signora divorziata da an-
ni, vivo sola, quasi in pensione figli in-
dipendenti, sono semplice, ma fem-
minile, cerco un uomo minimo 60 
anni serio e sincero con cui condivi-
dere le cose semplici della vita. In Due 
347 9152306 
•	 Armando, vedovo, in pensione, ex 
imprenditore, alto sportivo, aman-
te montagna e gite fuori porta. Cerco 
una donna semplice disposta a rico-
struire una relazione seria In Due 392 
8236140 
•	 Ines, divorziata da anni figli grandi 
e indipendenti. Amo fare passeggiate, 
andare in bici e la musica. Stanca del-
la solitudine vorrei conoscere un uomo 
semplice e serio età 60/68 per instau-
rare un rapporto importante ed even-
tuale convivenza. In Due 347 9152306 
•	 Mi chiamo Nadia, sono vedova e vi-
vo in provincia di Belluno, figli indi-
pendenti infermiera. Dicono di me che 
sono semplice e curata, solare e simpa-
tica, ho qualche hobby: camminare, la 
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musica e fare piccole gite, amo il lago e 
il mare. Contatterei un uomo semplice 
e serio per instaurare un bel rapporto e 
futura convivenza. In Due 345 5867293 
•	 Gianluca, prov. BL, divorziato da an-
ni, commerciante, vivo solo sono moro, 
alto e sportivo e amo viaggiare, amo il 
mare e la montagna. Cerco signora Fel-
tre/Belluno che sia libera con cui con-
dividere i miei hobby ed instaurare una 
relazione seria. In Due 388 8799598
•	 Massimo 32 anni. Sono diplomato, 
ho una mia ditta con dipendenti. Cre-
do nei sani principi, mi impegno nel la-
voro e nella vita. Amo le attività all’aria 
aperta. Vivo da solo nella mia abitazio-
ne. Vorrei conoscere una ragazza ca-
ratterialmente allegra, solare, aperta al 
dialogo. Club di Più 340 9408571
•	 Antonello 35 anni. Sono un ragaz-
zo serio, simpatico e responsabile. Non 
amo troppi i social, mi piace conosce-
re nuove persone e dialogare, amo vi-
sitare città che non conosco, andare 
per musei, amo il cinema, le passeggia-
te...uscire per una pizza in buona com-
pagnia! Sono alla ricerca di una donna 
matura per avere una relazione seria. 
Club di Più 347 8028197
•	 Davide 38 anni. In amore sono stato 
ferito, questo mi ha segnato profonda-
mente, ma mi ha anche reso più forte. 
In passato, sono stato un ufficiale, ma 
ho dovuto lasciare il servizio dopo aver 
subito una ferita in Afghanistan nel 
2014. Ora, mi dedico al mio nuovo la-
voro con passione e impegno. Nel mio 
tempo libero, amo stare all’aria aperta: 
pratico equitazione, vado in bici, faccio 
camminate e preferisco la montagna al 
mare. Cerco una donna sincera. Club di 
Più 347 8028197
•	 Massimo 40 anni manager. Sono una 
persona impegnata anche a livello po-
litico in ambito associazione di catego-
ria. Nel tempo libero mi piace fare giri 
in moto, sono appassionato di mecca-
nica e di tecnologia, mi piacciono le au-
to. Mi reputo una persona onesta, ho 
sempre basato i miei rapporti sulla fi-
ducia. Cerco una donna solare e posi-
tiva, che sia indipendente e stimolante. 
Club di Più 340 9408571
•	 Paolo 43 anni. Sono un insegnante. 
Ho un aspetto curato e piacevole, sono 
caratterialmente riservato ma al con-
tempo ironico e aperto al dialogo. Amo 
trascorrere il mio tempo libero dedi-
candolo allo sport e a stare nella natu-
ra o con gli amici. Sono leale e diretto, 
qualità che apprezzo molto anche ne-
gli altri. Sono aperto a nuove esperien-
ze e sempre pronto a mettermi in gio-
co. Club di Più 347 8028197
•	 Davide 45 anni. Sono un imprendito-
re. Gestisco con successo l’azienda fa-
miliare. Nel tempo libero amo giocare 
a tennis, sono una persona dinamica, 
amante della vita sociale, che apprez-
za le serate con gli amici, le escursioni 
al mare (ho un appartamento al mare) 
e in montagna. Mi piace molto cena-
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re fuori, soprattutto in luoghi raffina-
ti e caratteristici. Sono aperto a nuo-
ve esperienze, la mia vita movimentata 
e variegata riflette la mia natura curio-
sa e intraprendente. Club di Più 347 
8028197
•	 Paolo 49 anni. Buona presenza e dia-
lettica, laureato, sono dirigente d’A-
zienda. Sono un viaggiatore, fotogra-
fo solo in analogico con la mia Nikon 
Fm2, amo andare al cinema e quando 
posso trekking e sci d’alpinismo. Vor-
rei conoscere una donna femminile e 
semplice. Che ne dici di conoscerci? 
Club di Più 340 9408571
•	 Michele 54 anni. Gestisco la mia at-
tività in proprio. Sono diplomato e d 
ho vari interessi. Amo fare vacanze e 
viaggi, esplorando nuovi posti e cultu-
re. Sono una persona aperta e curiosa, 
pronta a scoprire cose nuove. Mi pren-
do cura del mio aspetto e mi descrivo-
no come un uomo curato e di buona 
presenza. Amo gli animali. Sono moti-
vato ad una seria relazione. Club di Più 
347 8028197
•	 Alberto 55 anni. Lavoro in banca. 
Sono un uomo dinamico, sportivo, mi 
piace la bici, la palestra, i viaggi, il ma-
re la montagna. Amo sciare e fare gare. 
Mi piace anche l’arte, la cultura, i cen-
tri storici. Sono di indole curiosa e pri-
ma di giudicare provo. Sono una per-
sona concreta. Club di Più 340 9408571
•	 Luca 55 anni. Sono un uomo sporti-
vo, divorziato da dal 2004. Vivo da so-
lo, sono un imprenditore. Questo lavo-
ro mi permette di gestire il mio tempo 
libero. Mi piace andare in bici, vedere 
un bel cinema, stare in compagnia di 
buoni amici, sono aperto un pò a tut-
to. Vorrei conoscere una donna sporti-
va, alla mano, corretta. Club di Più 347 
8028197
•	 Giuseppe 59 anni. Sono un ex uffi-
ciale dell’esercito. Vedovo, ho una figlia 
grande indipendente. Mi piacciono i 
viaggi, soprattutto in camper, le gite 
fuori porta, la natura, la montagna, fac-
cio cena fuori anche quando viaggio in 
camper per assaggiare i prodotti tipi-
ci del luogo. Se ti piace viaggiare, visi-
tare (sono appassionato di castelli e di 
montagna) e dialogare un incontro per 
un caffè, non mi dispiacerebbe. Club di 
Più 347 8028197
•	 Bruno 63 anni. Sono un ex impiegato 
al ministero della difesa. Vivo da solo. Ho 
viaggiato tantissimo in moto, ne ho pos-
sedute molte di moto e anche auto. Mi 
ritengo un uomo altruista, ho fatto an-
che allenatore di calcio portieri e volon-
tariato. Sono di carattere socievole, amo 
vestire casual. Vorrei conoscere una 
donna amante degli animali (cani) sem-
plice e sincera. Club di Più 340 9408571
•	 Marika 27 anni nubile. Provengo 
da una famiglia unita. Sono coinvol-
ta in diverse attività sportive. Mi pia-
ce anche uscire e sono aperta a diverse 
esperienze. Sono una ragazza sempli-
ce, con sani principi e preferisco uno 

stile di vita naturale e genuino. Club di 
Più 347 8028197
•	 Vera 35 anni, nubile. Caratterialmen-
te sono una persona solare e roman-
tica ma anche sicura e determinata. 
Laureata, ho diversi interessi, mi piace 
molto viaggiare e conoscere il mondo, 
appassionata di cucina e amante degli 
animali. Mi ispirano le nuove esperien-
ze, vedere posti nuovi, conoscere per-
sone diverse. Sono single e libera di 
legami. Cerco un ragazzo con cui con-
dividere tempo libero e le mie passio-
ni. Club di Più 340 9408571
•	 Maria 37 anni nubile. Sono in Italia 
da 18 anni, sono libera sentimental-
mente e pronta a ricostruirmi un affet-
to. Ho fatto l’estetista. Vivo in piccolo 
appartamento. Mi piace la montagna, 
il mare, lo sport. Cerco un ragazzo sa-
no. Club di Più 347 8028197
•	 Maria Rosa, 41 anni, brasiliana. Ho 
una corporatura curvilinea. Mi piace 
passeggiare, viaggiare, ascoltare mu-
sica. Ho un carattere romantico, tran-
quillo, adattabile. Sono credente. So-
no stanca dalla solitudine ed ho tanta 
voglia di innamorarmi. Club di Più 340 
9408571
•	 Samuela 45 enne. Sono laureata in 
Lingue. Nonostante le responsabilità 
quotidiane, trovo spazio per le passio-
ni e interessi. Sono una donna resilien-
te, focalizzata sulle opportunità che la 
vita offre. Club di Più 340 9408571
•	 Antonia 48 anni. Amo leggere e go-
dermi le passeggiate. Sono appassio-
nata di teatro e cinema. Per carattere 
sono sensibile e dolce, estroversa e de-
terminata quando si tratta di persegui-
re gli obiettivi. Nonostante le sfide del-
la vita, mantengo una forte resilienza 
e una visione positiva del futuro. Cer-

co un uomo, con cui si possa dialogare. 
Club di Più 347 8028197
•	 Anna vedova 53 anni. Sono una don-
na con un figlio grande e indipenden-
te. Ho un carattere solare, mi piace sor-
ridere. Amo la vita e cerco sempre, e 
nonostante tutto, il lato migliore. Club 
di Più 340 9408571
•	 Rosa 54 anni. Dopo varie sfide nel-
la vita, ho imparato l’importanza del-
la fiducia, della sincerità e della fedeltà 
nelle relazioni. Amo le piante, mi au-
toproduco alcuni prodotti per la cura 
del corpo e dei capelli. Mi piace visitare 
posti nuovi, fare gite, visitare mercatini 
vintage, adoro il mare; il mio cantauto-
re preferito è Lucio Dalla; mi piace te-
nere in ordine la mia casa e cucino di-
scretamente. Preferisco prendere un 
caffè in compagnia piuttosto che stare 
in chat. Club di Più 340 9408571
•	 Raffaella 55 anni. Ho un carattere 
rassicurante e sono affidabile. Sono 
sensibile e affronto le sfide con corag-
gio. Mi adatto con agilità a ogni situa-
zione che la vita mi presenta. Ho una 
laurea in fisioterapia. I miei interessi 
sono variegati e stimolanti, spazio dal 
ballare al giardinaggio, dal cinema ai 
concerti. Amo esplorare nuovi territo-
ri, godendo delle meraviglie della na-
tura e delle esperienze culturali. Vorrei 
conoscere un uomo con cui si pos-
sa dialogare di tutto. Club di Più 347 
8028197
•	 Tamara 60 enne. Sono divorziata dal 
96, ho un figlio autonomo. Vivo da sola. 
Nel tempo libero mi piacciono le ter-
me, vado in montagna, al mare, faccio 
qualche piccolo viaggetto, amo la let-
tura, la musica, sono una donna aperta 
e curiosa. Vuoi conoscermi? Club di Più 
340 9408571



AVVISO AI LETTORI
Il giornale “OCCHIO” fornisce esclusivamente un servi-
zio, non ha funzioni di intermediario, non percepisce 
nessuna mediazione sulle contrattazioni dirette tra 
privati, non si assume responsabilità sull’origine e 
veridicità degli annunci. Dichiarazioni, inserzioni e 
dati che non corrispondono alla realtà degli stessi e 
che possono creare malintesi o causare danni a terzi, 
sono a completa responsabilità dell’inserzionista, che 
dovrà rispondere in solido nei confronti del giornale. 
Il materiale giunto in redazione non sarà restituito 
anche se non pubblicato e tutti i diritti sono riservati. 
La direzione del giornale fa proprio il diritto di non pub-
blicare un’inserzione a suo insindacabile giudizio e non 
risponde di eventuali errori di stampa o della ritardata 
pubblicazione degli annunci stessi. L’editore garantisce 
la massima riservatezza dei dati personali forniti dagli 
inserzionisti. Tali dati sono usati esclusivamente per 
l’invio del giornale e, su richiesta degli interessati, pos-
sono essere in qualsiasi momento rettificati o cancella-
ti. (Legge 675/96. Privacy, tutela dei dati personali - Il 
titolare del trattamento dati è la società GRUPPO DBS 
– SMAA SRL - Il responsabile del trattamento dei dati 
per GRUPPO DBS – SMAA SRL è il Legale rappresentan-
te della Società. UE 2016/679 (GDPR).

OCCHIO, CERCA & TROVA. 
Aut. Trib. Belluno N° 13/98. 

Editrice Gruppo DBS-SMAA srl  
Direttore Responsabile Silvio De Boni 

Stampa Gruppo DBS-SMAA srl, Seren del G. (BL). 
Concess. Pubblicità Gruppo DBS-SMAA srl 
 Tel. 0439.44111 -  occhio@tipografiadbs.it

Per la tua pubblicità su Occhio:  
Silvestro Paganin 348.7469574

Invia i tuoi annunci:
• Dal sito: www.occhioweb.com
• Via mail: annunci@occhioweb.com 
• In busta chiusa a: 
Occhio Via Quattro Sassi 4/C  32030 
Seren del Grappa (BL)

Tutti Gli annunci su Occhio 
sono GRATUITI per i PRIVATI 

esclusi annunci evidenziati/ripetitivi 
Annuncio in grassetto Euro 10,00 - con cornice Euro 
15,00 - con fondino colorato Euro 20,00 - Fotoan-
nuncio Euro 35 - Ripetizioni annunci Euro 5/mese

• PAGAMENTO DIRETTO
1) SEREN DEL G. - REDAZIONE   
Via Quattro Sassi Rasai 
2) BELLUNO - FOTOSPRINT  
Via V. Veneto, 133 - c/o Veneggia

•  BONIFICO BANCARIO: 
IT 57 R 02008 61110 000005568072 
intestato a Gruppo DBS - S.M.A.A. Srl

OCCHIO 
VIENE DISTRIBUITO 

DAL 10 AL 15 
DI OGNI MESE*

(Gli annunci devono essere 
inviati ENTRO LA FINE DEL 

MESE PRECEDENTE)
*Le edizioni di agosto e dicembre sono 

sempre anticipate di qualche giorno

INFO: 0439 44111 
(8.00 - 13.00)

INFO: Tel. 348 878 1313 - 347 678 3810
STABILIMENTO: LA VALLE AGORDINA - BL (zona Noach) - www.holzmede.it - info@holzmede.it

IL PELLET
CERTIFICATO 
DELLE DOLOMITI 

SACCO 15 KG

E E5 350
BANCALE CON CONSEGNA GRATUITA
IN TUTTA LA PROVINCIA DI BELLUNO

BANCALE - 70 SACCHI DA 15 KG
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IN TUTTA LA PROVINCIA DI BELLUNO

BANCALE - 70 SACCHI DA 15 KG



DAL 26 OTTOBRE AL 3 NOVEMBRE 2024
in occasione di

VI ASPETTIAMO AL PADIGLIONE D
PROMOZIONE VALIDA ANCHE IN TUTTI I NOSTRI CENTRI MATERASSI

www.dolomitimaterassi.com - amministrazione@dolomitimaterassi.com

BELLUNO
Via Col di Lana, 86 - 32100 Belluno

Tel. 329 9754970

TAI DI CADORE
Via Coletti, 38 - 32044 Tai di Cadore (BL)

Tel. 329 7583430

SEDE - STABILIMENTO 1 E CENTRO MATERASSI
Via Camp Lonc, 7 - 32032 Z.I. Villapaiera Feltre (BL) - Tel. 0439 2929 

info@dolomitimaterassi.com

PROSSIMA APERTURA
VEDELAGO

Largo Giovanni Paolo II,2
Tel.392 6599177

FIERA DI PRIMIERO
Via Guadagnini, 23 - 38054 Fiera di Primiero (TN) 

Tel. 347 2109209

VITTORIO VENETO
Via Enrico Caviglia 11/B - San Giacomo di Veglia
31029 VITTORIO VENETO (TV) - Tel. 324 8695180

UDINE - NUOVA APERTURA
Viale Martelli, 38 - Pordenone

Tel. 338 9232793

SCONTO FIERA 
SU TUTTI I NOSTRI MATERASSI

OFFERTA 
CUSCINI
MEMORY

    1 x 20,00    2 x 35,00

CUSCINI
CON AROMATERAPIA
essenza di camomilla, lavanda 

o the verde

MATERASSO MATRIMONIALE

OFFERTA
PIUMINO 

ANALLERGICO
INVERNALE 

e 4 STAGIONI

OFFERTA

ANALLERGICO

 IN MEMORY A 3 STRATI  con rivestimento

                                  in cotone organico

1200,00da 600,00 €a

SCONTATO SCONTATO 
DEL 50%DEL 50%

fi no a esaurimento scorte

o the verdeo the verdeo the verde

PARTNER UFFICIALE
PROJECT SELF ENERGY

Via Roma 78 – 35010 Limena (PD)
Tel. 392 3334841


